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Τόλμησε να κάνεις τη διαφορά, τόλμησε να 
επιδράσεις στον κόσμο σου. Η Ραψωδία της 
Αλήθειας για Εφήβους είναι ένα καλό ξεκίνημα για 

σένα!
Λάβε απαντήσεις στα ερωτήματα της ζωής, 
μέσα από τον Λόγο του Θεού καθώς μελετάς τα 
μηνύματα αυτού του πνευματικού αναγνώσματος. 
Είναι σίγουρο ότι θα αρχίσεις να βιώνεις μια 

επιτυχημένη, θριαμβευτική ζωή! 
«Κανένας ας μη καταφρονεί τη νεότητά σου, αλλά 
γίνε τύπος των πιστών σε λόγο, σε συναναστροφή, 

σε αγάπη, σε πνεύμα, σε πίστη, σε αγνότητα». 
‘Α Τιμοθέου 4:12
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«Ορισμένοι Χριστιανοί ξέρουν μόνο πώς να διαβάζουν τη 
Βίβλο τους, να διδάσκουν, να κηρύττουν, να ψάλλουν, να 
προσεύχονται, και μετά συνεχίζουν τη ζωή τους. Αυτοί 
είναι στην ομάδα «ήπιοι και ήσυχοι». Παιδί του Θεού, 
υπάρχουν περισσότερα στη ζωή σου από αυτό. Πρέπει να 
έχεις δύναμη στη ζωή σου! Η Βίβλος λέει ότι η Βασιλεία 
του Θεού δεν είναι μόνο μέσα στον Λόγο, αλλά και στη 
δύναμη (‘Α Κορινθίους 4:20). Ο Παύλος είπε, «Και ο λόγος 
μου και το κήρυγμά μου δεν γίνονταν με καταπειστικά 
λόγια ανθρώπινης σοφίας, αλλά με απόδειξη Πνεύματος 
και δύναμης» (‘Α Κορινθίους 2:4). Επομένως, λάβε την ίδια 

δύναμη. Άρχισε να γνωρίζεις το Πνεύμα του Κυρίου!».

- Απόσπασμα από το βιβλίο «Τα Επτά Πνεύματα του 
Θεού» . 

Ο Ποιμένας Κρις λέει
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ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

ΠΕΡΠΑΤΑ	ΣΤΗΝ	
ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ	ΤΟΥ!

ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΟ ‘Α Κορινθίους 2:12-13
«Εμείς, όμως, δεν λάβαμε το πνεύμα του κόσμου, αλλά το 
Πνεύμα που προέρχεται από τον Θεό, για να γνωρίσουμε 
εκείνα που χαρίστηκαν σε μας από τον Θεό. Τα οποία και 
μιλάμε, όχι με διδαγμένα λόγια ανθρώπινης σοφίας, αλλά 
διδαγμένα από το Άγιο Πνεύμα, συγκρίνοντας τα πνευματικά 
προς τα πνευματικά».

(Κάντο Σωστά Την Πρώτη Φορά 
Μέσω Σοφίας Και Του Πνεύματος)

Τετάρτη 1 Απριλίου

Ορισμένοι άνθρωποι μοιάζουν να μην μπορούν 
ποτέ να κάνουν κάτι σωστό. Όταν υπάρχει 

κάποια υποχρέωση που πρέπει να γίνει σε μια μέρα, εκείνοι 
καταλήγουν να αφιερώνουν μία εβδομάδα ή ακόμη και 
ένα μήνα, για να τα καταφέρουν, και στο τέλος δεν το 
κάνουν σωστά. Δεν τα καταφέρνουν σωστά την πρώτη 
φορά, επειδή δεν ξέρουν πώς να λειτουργήσουν με την 
σοφία του Πνεύματος του Θεού. 

Όμως εσύ είσαι διαφορετικός/ή. Είσαι παιδί του 
Θεού, και μπορείς να περπατάς μέσα στην τελειότητά 
Του. Έχεις τελειοποιηθεί εν Χριστώ Ιησού (Εβραίους 10:14). 
Εκείνος έκανε την σοφία Του διαθέσιμη για σένα, εν Χριστώ 
Ιησού (‘Α Κορινθίους 1:30). Για να εφαρμόσεις την σοφία Του 
στη ζωή σου, θα πρέπει να την ομολογείς και να ενεργείς 
ανάλογα. Διακήρυξε τα παρακάτω: «Η σοφία του Θεού 
με κάνει να σκέφτομαι, να μιλώ και να ενεργώ σωστά. Ο 
Κύριος με καθοδήγει, όπου κι αν πηγαίνω». Η σοφία Του 
γίνεται η ομολογία σου, και μετά καθοδηγεί το νου σου 
προς την κατεύθυνση των λόγων που έχεις πει.

Κάτι άλλο σημαντικό που χρειάζεσαι για να έχεις την 
ζωή του Χριστού, είναι η προσευχή εν πνεύματι. Δηλαδή, 
να προσεύχεσαι σε γλώσσες. Όταν το κάνεις αυτό, 
ενεργοποιείς και ζωηρεύεις το πνεύμα σου. Προκαλεί το 
πνεύμα σου να λάβει τα σήματα του Θεού, και σου δίνει 
ακρίβεια και εγκυρότητα σε όλα όσα κάνεις, και όσο πιο 
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Λουκάς 9:1-17, Ιησούς του Ναυή 10-12

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Ματθαίος 26:69-75, Λευιτικό 1
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

ακρίβεια φανερώνεις καθώς ενεργείς, τόσο περισσότερη 
αποτελεσματικότητα θα φανερώνεις, και τόσο περισσότερα 
αποτελέσματα θα βλέπεις.

Όταν ενεργείς δια του Πνεύματος του Θεού με αυτούς 
τους δύο σημαντικούς τρόπους, το πνεύμα σου γίνεται τόσο 
ευαίσθητο στο Πνεύμα του Θεού ώστε όλα όσα σε αφορούν 
(ακόμη και άλλοι άνθρωποι στο περιβάλλον σου) ελκύονται 
στην δική σου συνείδηση γρήγορα και εύκολα, έτσι ώστε 
όταν μιλάς ή ενεργείς, είσαι πάντοτε σωστός/σωστή. Θα 
αποκτήσεις περισσότερη ακρίβεια σε όλα όσα κάνεις και θα 
ανακαλύψεις ότι είσαι πάντοτε πάνω από τις καταστάσεις!

Ψαλμός 37:30, ‘Α Κορινθίους 2:4, Εφεσίους 1:15-22

Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε ουράνιε Πατέρα, είμαι πλήρης με το Πνεύμα σου και 
έχω την άγια σοφία σου μέσα μου.  Φανερώνω  ακρίβεια και 
αποτελεσματικότητα σε όλα όσα κάνω, διότι με καθοδηγούν 
ο Λόγος σου και το Πνεύμα σου. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Άρχισε να μελετάς το Ιωάννης 16:13 και Ά Ιωάννου 2:26-27, 
καθώς αυτά τα εδάφια θα φωτίσουν και θα καθοδηγήσουν 
το πνεύμα σου, ώστε να γνωρίζεις ποιο μήνυμα είναι αληθινό 
και ποιο όχι.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου



 10 11

Η	ΘΕΙΚΗ	
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ

ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΟ Εφεσίους 5:19
«Μιλώντας μεταξύ σας με ψαλμούς και ύμνους και πνευματικές 
ωδές, τραγουδώντας και ψάλλοντας με την καρδιά σας στον 
Κύριο». 

(Μάθε Να Λατρεύεις Τον Κύριο 
Από Το Πνεύμα Σου) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Πέμπτη  2 Απριλίου

Η φράση «πνευματικές ωδές» στο άνωθεν εδάφιο 
πραγματικά δεν αναφέρεται στο πνευματικό 

περιεχόμενο των ύμνων, αλλά στο γεγονός ότι οι ύμνοι 
αυτοί είναι εμπνευσμένα τραγούδια του Πνεύματος. Ο 
Απόστολος Παύλους μιλούσε γι’  αυτό ακριβώς, όταν 
είπε, «Επειδή, αν προσεύχομαι με γλώσσα, το πνεύμα μου 
προσεύχεται, αλλά ο νους μου μένει ακαρποφόρητος. 
Τι πρέπει, λοιπόν; Θα προσευχηθώ με το πνεύμα, θα 
προσευχηθώ όμως και με το νου. Θα ψάλλω με το 
πνεύμα, θα ψάλλω όμως και με το νου» (‘Α Κορινθίους 
14:14-15). 

Όταν ψάλλεις από το πνεύμα, ψάλλεις και σε άλλες 
γλώσσες. Αυτά τα τραγούδια προέρχονται από το πνεύμα 
σου, όχι από το κεφάλι σου ή την διανόηση σου. Είναι κάτι 
παρόμοιο με τον τρόπο με τον οποίο απελευθερώνεις τη 
γλώσσα σου προς το Άγιο Πνεύμα ώστε να προσευχηθείς 
σε γλώσσες, μόνο που αυτή τη φορά τραγουδάς και 
λατρεύεις τον Κύριο σε άλλες γλώσσες. Ο Ιησούς είπε, 
«Ο Θεός είναι πνεύμα. Και εκείνοι που τον προσκυνούν 
με πνεύμα και με αλήθεια πρέπει να τον προσκυνούν» 
(Ιωάννης 4:24). Η δοξολογία και η λατρεία προς τον Κύριο 
με την διανόησή σου είναι κάτι καλό , αλλά θα πρέπει 
να ανέβεις επίπεδο: να ψάλεις ύμνους και να λατρεύεις 
τον Κύριο από το πνεύμα σου, διότι είναι μια βαθύτερη 
κοινωνία μαζί Του. Η λατρεία στο πνεύμα είναι κλίμακες 
ανώτερη!

Το τελευταίο κομμάτι του εισαγωγικού μας εδάφιου 
λέει, «…τραγουδώντας και ψάλλοντας με την καρδιά σας 
στον Κύριο». Οι ύμνοι σου από το πνεύμα δεν αφορούν 
τον άντρα ή τη γυναίκα που ίσως κάθεται δίπλα σου. 



 10 11

Λουκάς 9:18-36, Ιησούς του Ναυή 13-15

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Ματθαίος 27:1-10, Λευιτικό 2
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Ίσως σε κανέναν δεν αρέσει ο τρόπος που ψάλλεις, αλλά 
εσύ δεν ψάλλεις σε ανθρώπους. Ψάλλεις στον Κύριο (‘Α 
Κορινθίους 14:2)! Υπάρχει μια θεϊκή ανταλλαγή σ’ αυτό 
το είδος λατρείας: καθώς το πνεύμα σου μεταφέρει λόγια 
εν Πνεύματι προς τον Θεό, το Άγιο Πνεύμα μεταφέρει 
πληροφόρηση στο πνεύμα σου.

Όταν ολοκληρώνεις μια τέτοιου είδους κοινωνία με 
το Πνεύμα, είσαι κυριολεκτικά στη κορυφή του κόσμου. 
Καμιά πρόκληση δεν σε κλονίζει, διότι το πνεύμα σου 
έχει κυριαρχήσει! Σ’ εκείνο το σημείο, ξέρεις, χωρίς ίχνος 
αμφιβολίας στο πνεύμα σου, ότι είσαι παραπάνω από 
υπερνικητής και θριαμβευτής της ζωής ! Αυτό είναι 
Χριστιανισμός: η ζωή του πνεύματος, που βιώνεται από 
μέσα προς τα έξω!

Ιωάννης 4:24, ‘Α Κορινθίους 14:2, Κολοσσαείς 3:16

Πήγαινε Βαθύτερα

Ευλογημένε Κύριε, η δόξα σου γεμίζει τη γη, και η δικαιοσύνη σου 
είναι πάνω στα έθνη! Ομορφιά και μεγαλοσύνη είναι ενώπιων 
σου, δύναμη και χαρά είναι στον τόπο όπου κατοικείς. Έχεις 
ομορφύνει τη ζωή μου και με έχεις χρίσει, ώστε να διακηρύττω 
την αγάπη σου, τα ελέη σου και την χάρη σου. Θα ψάλλω για 
την αγάπη σου αιώνια, καθώς και για την πιστότητα σου που 
είναι για πάντα βέβαιη. Ευλογημένο το Όνομά σου για πάντα.

Προσευχήσου

Μίλα σε γλώσσες και λάτρευσε τον Κύριο για τουλάχιστον 1
5 λεπτά.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Παρασκευή 3 Απρίλιου

ΕΚΕΙΝΟΣ	ΚΑΝΕΙ	ΤΗΝ	
ΚΑΡΔΙΑ	ΣΟΥ	ΝΑ	

ΧΤΥΠΑ

ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΟ Κολοσσαείς 3:4
«Όταν ο Χριστός, η ζωή μας, φανερωθεί, τότε κι εσείς θα 
φανερωθείτε μαζί του μέσα σε δόξα» . 

(Το Σώμα Σου Ζει Δια Του Αγίου 
Πνεύματος Μέσα Σου)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Δεν μπορείς να αρνηθείς ότι υπάρχει μια τρομερή 
επιδραστικότητα της παρουσίας του Αγίου 

Πνεύματος μέσα και πάνω στο φυσικό σώμα σου, όταν 
μελετάς το Ρωμαίους 8:11, «Και αν το Πνεύμα εκείνου, που 
ανέστησε τον Ιησού από τους νεκρούς, κατοικεί μέσα 
σας, αυτός που ανέστησε τον Ιησού από τους νεκρούς, 
θα ζωοποιήσει και τα θνητά σας σώματα, διαμέσου του 
Πνεύματός του, που κατοικεί μέσα σας». Ο Ιησούς είπε, 
«Τούτα δε τα σημεία θα παρακολουθούν εκείνους που 
πίστεψαν….και αν κάτι θανάσιμο πιουν, δεν θα τους 
βλάψει. Θα βάζουν τα χέρια επάνω σε αρρώστους, και 
θα γιατρεύονται» (Μάρκος 16:17-18). Γιατί συμβαίνει  
αυτό; Διότι το σώμα σου δεν μένει ζωντανό εξαιτίας του 
αίματός σου, αλλά ζεις δια του Αγίου Πνεύματος! Είναι 
περίεργο, με βάση την αληθινή φύση και ταυτότητά σου, 
ως Χριστιανός/ή, να είσαι άρρωστος/η.

Πολλοί δεν έχουν διδαχτεί τον Λόγο σωστά, και 
γι’ αυτό κρατούν αυτό τον πονοκέφαλο που νιώθουν. Η 
αίσθηση ενός πονοκεφάλου δεν σημαίνει ότι «τον έχεις». 
Κάποιος μπορεί να πει, «Έχω καρκίνο», επειδή διαγνώστηκε 
με καρκίνο. Ναι, ο γιατρός μπορεί να είδε έναν όγκο κάπου 
στο σώμα σου, αλλά εφόσον ο Χριστός ζει μέσα σου, αν 
και το σώμα σου είναι νεκρό ή κατεστραμμένο από τον 
καρκίνο, το Πνεύμα δίνει ζωή εξαιτίας της δικαιοσύνης 
(Ρωμαίους 8:10). Απλά και μόνο η συνειδητοποίηση - η δική 
σου συνείδηση – ότι ο Χριστός είναι η ζωή σου, και ότι ήδη 
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Λουκάς 9:37-62, Ιησούς του Ναυή 16-19

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Ματθαίος 27:11-25, Λευιτικό 3
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

έχει ζωοποιήσει το θνητό σώμα σου, αρκεί για να συνεχίζεις 
να ζεις μια άγια ζωή!

Ο Χριστός μέσα σου είναι η ελπίδα της δόξας 
(Κολοσσαείς 1:27). Πώς θα μπορούσες να είσαι άρρωστος/η 
όταν ο Χριστός ζει μέσα σου; Πώς θα μπορούσε να συμβεί 
οτιδήποτε στο συκώτι σου, την καρδιά ή το νεφρό σου όταν 
ο Χριστός είναι η ζωή σου; Δεν είναι δυνατόν! Το πρόβλημα 
είναι ότι λίγοι άνθρωποι έχουν συνείδηση της ζωής του 
Χριστού μέσα τους. Απέκτησε την συνείδηση ότι ο Χριστός 
ζει μέσα σου, Εκείνος είναι η ζωή σου, και σε κάνει υγιή. 
Αλληλούια! Περπάτα στην κυριαρχία και τη δύναμη της 
δόξας Του και της δικαιοσύνης Του μέσα σου.

‘Α Ιωάννου 4:4, Ρωμαίους 8:11, ‘Α Ιωάννου 5:11-12
Πήγαινε Βαθύτερα

Ο Χριστός είναι η ζωή μου, περπατώ μέσα στη δόξα και 
την δύναμη της δικαιοσύνης Του. Ζω σύμφωνα με το νόμο 
του Πνεύματος της ζωής, και ζωοποιούμαι δυναμικά από 
αυτή την θεϊκή ζωή, σε κυριαρχία πάνω στην ασθένεια, την 
φτώχια, και κάθε συνέπεια της αμαρτίας. Στο Όνομα του 
Ιησού, Αμήν.

Μίλα

Μελέτησε Πράξεις 9:33-34 και δες τα λόγια του αποστόλου 
Πέτρου προς τον Αινέα, έναν παράλυτο άντρα της πρώτης 
εκκλησίας, που τον έκαναν να σταθεί ξανά στα πόδια του.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Σάββατο  4 Απριλίου

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

ΜΙΑ	ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ	
ΚΑΡΔΙΑ	

ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΟ Πράξεις 20:32
«Και τώρα, αδελφοί, σας αφιερώνω στον Θεό και στον λόγο 
της χάρης του, ο οποίος μπορεί να εποικοδομήσει και να δώσει 
σε σας κληρονομιά ανάμεσα σε όλους τους αγιασμένους». 

(Λάβε Τον Λόγο Του Θεού Μέσα Σου 
Με Χαρά )

Η Artina αγαπούσε τον Λόγο του Θεού: από την 
στιγμή που δέχτηκε τον Χριστό στην καρδιά 

της, ο αγαπημένος της προορισμός ήταν η Εκκλησία. Δεν 
είχε σημασία αν ο Ποιμένας έδινε μια σύντομη προτροπή 
ή δίδασκε μια μεγάλη σειρά μαθημάτων, εκείνη πάντοτε 
λάμβανε τον Λόγο με χαρά, και αυτό την έκανε να 
ξεχωρίζει από τους υπόλοιπους καθώς είχε φωτιά μέσα 
της μετά από κάθε μήνυμα, το μοιραζόταν με άλλους 
ανθρώπους και βίωνε την ένδοξη ζωή του Χριστού μέσα 
από το πνεύμα της.

Βλέπεις, ο Λόγος του Θεού φωτίζει, πληροφορεί και 
οικοδομεί το πνεύμα σου, και σε φέρνει σε ένα τόπο τον 
οποίο ο Κύριος σου έχει ήδη χαρίσει, καθώς σε βοηθά να 
κατανοήσεις πώς θα πρέπει να ζεις. Ο Λόγος σου δίνει 
θεϊκή επίγνωση μυστικών και μυστήριων. Έτσι λοιπόν, 
όταν μελετάς τον Λόγο, ή τον ακούς καθώς κηρύττεται 
ή διδάσκεται, να χαίρεσαι και να τον λαμβάνεις με 
ευχαρίστηση.

Όταν λαμβάνεις τον Λόγο με ευχαρίστηση, τότε 
πολύ εύκολα μεταδίδει πίστη και θάρρος στο πνεύμα σου. 
Η Βίβλος μας γνωρίζει ότι εν Χριστώ, έχουμε λάβει μια 
κληρονομιά. Πρόκειται για μια νόμιμη πραγματικότητα. 
Πάντως, για να μπορείς να χρησιμοποιείς, να 
απολαμβάνεις και να πορεύεσαι μέσα σε αυτή τη ζωτική 
πραγματικότητα της κληρονομιάς σου εν Χριστώ, 
χρειάζεσαι τον Λόγο. Ο Λόγος του Θεού – η Βίβλος – είναι 
το βιβλίο της κληρονομιάς σου. Καθώς τον μελετάς και 
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Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Λουκάς 10:1-24 , Ιησούς του Ναυή 20-22

Ματθαίος 27:26-37 , Λευιτικό 4

τον συλλογίζεσαι, όλα όσα δικαιωματικά σου ανήκουν εν 
Χριστώ, όχι μόνο αποκαλύπτονται σε σένα αλλά γίνονται 
ζωτική εμπειρία στη ζωή σου.

Οι Παροιμίες 11:9 λένε ότι μέσω γνώσης θα 
λυτρωθούν οι δίκαιοι. Οι δίκαιοι είναι εκείνοι που έχουν 
τη φύση και ζωή του Χριστού στο πνεύμα τους, εκείνοι 
που έχουν αναγεννηθεί. Μέσω γνώσης του Λόγου του 
Θεού λυτρώνονται, όχι από τα  προβλήματα, αλλά προς 
την κληρονομιά τους. Ο Λόγος του Θεού είναι αυτός 
που σε εκτοξεύει προς έναν σπουδαιότερο τόπο, για τον 
οποίο μίλησε ο Ψαλμωδός στον Ψαλμό 18:19. Είναι ένας 
τόπος πλούτου, υγείας και ευημερίας. Γι’ αυτό, άρχισε να 
γνωρίζεις και να κάνεις δική σου την κληρονομιά σου, 
καθώς μελετάς και πορεύεσαι με τον Λόγο του Θεού.

‘Α Θεσσαλονικείς 2:13, Λουκάς 8:15
Πήγαινε Βαθύτερα

Πατέρα, ο Λόγος σου είναι ζωή για μένα, και με θέτει πολύ 
πιο πάνω από τις συνθήκες. Οικοδομούμαι, ζωοποιούμαι, 
τοποθετούμαι σωστά δια του Λόγου σου και του Αγίου 
Πνεύματος. Όλα είναι ευνοϊκά για μένα σε τόπο ευάρεστο, έχω 
μια θεϊκή και υπέροχη κληρονομιά. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Διάβασε Πράξεις 20:32 ξανά, και άρχισε να συλλογίζεσαι την 
ιδιοκτησία και κατοχή της κληρονομιάς σου, μέσω και δια του 
Λόγου.

 Ενέργησε

Οι Σημειώσεις Μου
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Κυριακή 5 Απριλίου

ΜΗΝ	ΕΙΣΑΙ	
ΣΝΟΜΠ!

ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΟ  ‘Α Πέτρου 5:5
«Παρόμοια, οι νεότεροι, υποταχθείτε στους πρεσβύτερους. 
Όλοι, μάλιστα, καθώς θα υποτάσσεστε ο ένας στον άλλον, 
ντυθείτε την ταπεινοφροσύνη. Επειδή, ο Θεός αντιτάσσεται 
στους υπερήφανους, στους ταπεινούς, όμως, δίνει χάρη».

(Να Περπατάς Σε Ταπεινοφροσύνη: 
Είναι Μεγάλη Ευλογία) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Ταπεινότητα σημαίνει το να υποτάσσεσαι στο 
θέλημα του Πατέρα, να ενεργείς σύμφωνα με τον 

Λόγο, ανεξάρτητα από τις καταστάσεις. Αφορά επίσης το 
να τιμάς, να αναγνωρίζεις και να προτιμάς άλλους, διότι 
αυτό μας λέει ο Λόγος. Μην είσαι σνομπ, μην υψώνεις 
τους ώμους σου υπερήφανα ενάντια στα αδέλφια σου εν 
Χριστώ, ειδικά τους ηγέτες εν Κυρίω. Να είσαι ταπεινός/ή, 
να υποτάσσεσαι.

Περηφάνια και αδυναμία υποταγής είναι σημάδια 
δαιμονικής παρουσίας. Ο Σατανάς δεν υποτάχτηκε στον 
Θεό, ήταν μια υπερήφανη προσωπικότητα, και εξαιτίας 
της υπεροψίας του ο Θεός τον έδιωξε από τον τόπο τιμής 
που κατείχε. Πρέπει να αποφασίσεις στο νου σου ότι θα 
περπατάς με ταπεινότητα. Είναι κομμάτι της φανέρωσης 
της ζωής του Χριστού μέσα σου. Το Εβραίους 13;17 μας 
λέει, «Πείθεστε στους προεστώτες σας, και υπακούτε. 
Επειδή, αυτοί αγρυπνούν για τις ψυχές σας, ως έχοντας 
να δώσουν λόγο. Για να το κάνουν αυτό με χαρά, και 
χωρίς να στενάζουν. Επειδή, αυτό δεν σας ωφελεί». 

Μπορεί να μιλάς σε γλώσσες, μπορεί να προφητεύεις, 
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Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Λουκάς 10:25-42, Ιησούς του Ναυή 23-24

Ματθαίος 27:38-44, Λευιτικό 5

αλλά αν δεν υποτάσσεσαι και δεν έχεις ταπεινότητα, 
όλα αυτά είναι μάταια. Η ταπεινότητα φέρνει πρόοδο. Η 
Βίβλος λέει ότι ο Θεός αντιτάσσεται στους υπερήφανους 
και δίνει περισσότερη χάρη στους ταπεινούς, δηλαδή 
τιμή, αύξηση, πρόοδο. Το περπάτημα σε ταπεινότητα είναι 
μεγάλη ευλογία. Χρησιμοποίησε το για τη ζωή σου, για να 
σε καθοδηγήσει, και σίγουρα θα ξαφνιαστείς με τις ευλογίες 
που θα προκύψουν.

Ρωμαίους 12:3 ‘Α Κορινθίους 13:4-7
Πήγαινε Βαθύτερα

Ευλογημένε Πατέρα, είσαι τόσο γεμάτος χάρη και καλοσύνη. 
Λαμβάνω τον Λόγο σου σήμερα στο πνεύμα μου, και αρχίζω 
να σχετίζομαι με όλους με πραότητα και ταπεινή καρδιά, 
εκφράζοντας την αγάπη του Χριστού. Στο Όνομα του Ιησού, 
Αμήν.

Προσευχήσου

Άρχισε να μελετάς Φιλιππησίους 2:3

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Δευτέρα 6 Απριλίου

ΠΟΙΟΣ	ΕΙΝΑΙ	Ο	
ΛΟΓΟΣ;

ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΟ  Ιωάννης 1:1
«Στην αρχή ήταν ο Λόγος, και ο Λόγος ήταν προς τον Θεό, και 
Θεός ήταν ο Λόγος».

(Επικέντρωσε Το Νου Σου Στον Λόγο 
Του Θεού)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Ο Hans συνήθως χανόταν στις σκέψεις του κάθε 
φορά που έμενε μόνος, και του άρεσε να γράφει 

στο ηλεκτρονικό ημερολόγιό του αρκετές σκέψεις που 
του έρχονταν και οι οποίες, για τον ίδιο δεν είχαν κάποια 
ξεκάθαρη απάντηση: «Πώς δημιουργήθηκε αυτός ο 
κόσμος; Ποιος ή τι τον δημιούργησε; Υπήρξε πράγματι 
μια μεγάλη έκρηξη που διαμόρφωσε τον κόσμο, όπως 
μας δίδαξε σήμερα η Κα. Garrick;». Αυτά τα  ερωτήματα 
τον έκαναν να νιώθει άβολα και προβληματιζόταν για 
αρκετό καιρό, όμως σύντομα όλα απαντήθηκαν, την 
ημέρα που τον πήγε στην Εκκλησία ένας συμμαθητής 
του. Έμαθε ότι στην πραγματικότητα ο Θεός ήταν 
Εκείνος που έφτιαξε τα πάντα, δια του Λόγου του. Τότε 
άρχισε να έχει επιθυμία να μάθει περισσότερα για τον 
Λόγο.

Στη Γένεση 1, διαβάζουμε ότι στην αρχή ο Θεός 
έφτιαξε τον ουρανό και τη γη, όμως η γη ήταν μια 
άμορφη μάζα, άδεια και σκεπασμένη από σκοτάδι. Τότε, 
το Πνεύμα του Θεού κινήθηκε πάνω στα νερά, αλλά 
τίποτα δεν άλλαξε. Η γη ήταν ακόμη μια χαοτική μάζα 
μέχρι τη στιγμή που ο Θεός είπε, «Ας γίνει φως», και 
έγινε φως. Το Πνεύμα του Θεού προκάλεσε το φως να 
φανερωθεί. Ενέργησε πάνω στον Λόγο, διότι μέχρι να 
δοθεί ο Λόγος, το Πνεύμα δεν έκανε κάτι!

Ένας από τους υπερφυσικούς τρόπους με τους 
οποίους ο Κύριος φανερώνει τον εαυτό Του, είναι μέσα 
στον Λόγο και μέσω του Λόγου. Ο Λόγος του Θεού 
δημιούργησε το σύμπαν. Ο Λόγος Του είναι ζωή, δύναμη, 
φως και αλήθεια. Ο Λόγος του Θεού είναι ο Θεός . Εκεί 
που είναι ο Λόγος του Θεού, εκεί είναι ο ο Θεός! Όταν 
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Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Λουκάς 11:1-13 , Κριτές 1-2

Ματθαίος 27:45-54, Λευιτικό 6

επικεντρώνεις το νου σου στον Λόγο, τότε το κέντρο του 
νου σου είναι ο Θεός. Η Βίβλος λέει ότι φυλάττει σε τέλεια 
ειρήνη – ειρήνη ευημερίας - εκείνον του οποίου το πνεύμα 
στηρίζεται πάνω Του (Ησαΐας 26:3). 

Γι’ αυτό λοιπόν, ποτέ μην αγνοείς τον Λόγο όπως 
κάνουν κάποιοι άλλοι. Αυτό που έχεις ανάγκη ώστε να 
υπερισχύσεις σε οποιαδήποτε κρίση και να ζεις θριαμβευτικά 
κάθε μέρα, είναι ο Λόγος. Όταν αντιμετωπίζεις προκλήσεις 
και τα πράγματα δυσκολεύουν, κράτα την πεποίθησή σου 
στον Λόγο. Αρνήσου να συμβιβαστείς. Γίνε ριζοσπαστικός/ή 
με τις βεβαιώσεις πίστης που κάνεις και τις ομολογίες 
του Λόγου. Καθώς μιλάς, το Πνεύμα θα προκαλέσει τις 
καταστάσεις να λάβουν χώρα σε συμφωνία με τα λόγια 
σου, διότι ο Λόγος του Θεού στο στόμα σου είναι ο Θεός 
που μιλάει! Πάντοτε θα υπερισχύσει. Δόξα στον Θεό!

Ησαΐας 55:11, Ιωάννης 1:14, Πράξεις 20:32
Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε ουράνιε Πατέρα, σ’ ευχαριστώ για την δύναμη του 
Λόγου σου στη ζωή μου. Ο Λόγος σου παράγει ζωή, φως, υγεία, 
πλούτο, ευημερία, πρόοδο και όλα τα καλά της ζωής μέσα μου. 
Η πεποίθησή μου είναι στον αιώνιο Λόγο σου, δια του οποίου 
ζω θριαμβευτικά κάθε μέρα. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Μίλα

Διακήρυξε τον Λόγο του Θεού για την υγεία σου, τα οικονομικά, την 
οικογένεια και τους φίλους σου, την επιτυχία σου και την ευημερία 
σου. 

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

ΔΕΝ	ΕΙΣΑΙ	
ΙΣΧΥΡΟΓΝΩΜΩΝ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ  Λουκάς 1:17
«Κι αυτός θάρθει πριν από το πρόσωπό του με πνεύμα και δύναμη 
του Ηλία, για να στρέψει τις καρδιές των πατέρων στα παιδιά, 
και τους απειθείς στη φρόνηση των δικαίων, για να ετοιμάσει 
έναν προδιατεθειμένο λαό στον Κύριο». 

(Πείθεσαι Εύκολα Από Τον Λόγο)

Τρίτη 7 Απριλίου

Η λέξη «απειθείς» αναφέρεται σε ένα άτομο 
που δεν μπορεί να πειστεί, κάποιος που είναι 

ισχυρογνώμων και δεν θέλει να πάει προς την σωστή 
κατεύθυνση. Εκείνο το άτομο σκόπιμα διαλέγει να κάνει 
το λάθος. Υπάρχουν σήμερα τέτοιοι άνθρωποι, δεν 
υποτάσσονται ούτε κι όταν γνωρίζουν την αλήθεια, 
επιλέγουν να κάνουν το αντίθετο. Είναι απρόθυμοι να 
υποταχθούν στον Λόγο του Θεού, που είναι η σοφία του 
Θεού.

Από την άλλη, η φράση «φρόνηση των δικαίων» 
αναφέρεται στη νοοτροπία του δίκαιου. Είναι ένας νους 
που υποτάσσεται και παραδίδεται στον Λόγο – εύκολα 
πείθεται από τον Λόγο ώστε να ενεργήσει σε συμμόρφωση 
με τον Λόγο. Ένας τέτοιος άνθρωπος είναι πρόθυμος να 
αποδεχτεί τον Λόγο, να κάνει προσαρμογές με βάση τον 
Λόγο. Ενεργεί σε αληθινή σοφία, δηλαδή ζει μέσα στον 
Λόγο και δια του Λόγου. Επηρεάζεται και ωθείται από τον 
Λόγο προς τις σωστές σκέψεις και πράξεις.

Το ‘Α Πέτρου 4:17 λέει, «Επειδή, έφτασε ο καιρός 
να αρχίσει η κρίση από τον οίκο του Θεού. Και αν 
αρχίζει πρώτα από μας, τι θα είναι το τέλος εκείνων που 
απειθούν στο ευαγγέλιο του Θεού;». Το υπογραμμισμένο 
κομμάτι του εδαφίου είναι το ρήμα που προκύπτει από 
το ουσιαστικό που διαβάσαμε στον Λουκά 1:17: «τους 
απειθείς». Η λέξη «απειθώ» σημαίνει ότι ένας άνθρωπος 
δεν  υπακούει, ηθελημένα δεν πιστεύει, είναι ο ανόητος. Η 
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Πήγαινε Βαθύτερα

Λουκάς 11:14-36, Κριτές 3-4

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Ματθαίος 27:55-66, Λευιτικό 7
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Βίβλος λέει, «Ο άφρονας είπε στην καρδιά του: Δεν υπάρχει 
Θεός…» (Ψαλμός 14:1). Εφόσον είσαι αναγεννημένος/η, έχεις 
διαφορετική νοοτροπία: τη νοοτροπία του δίκαιου.

Επομένως, να πείθεσαι και εύκολα να παρακινείσαι 
από τον Λόγο του Θεού. Ενέργησε με βάση τον Λόγο. Δεν 
έχει σημασία πώς μοιάζει μια κατάσταση, ή αν κάτι είναι 
ελκυστικό για τις αισθήσεις σου ή τα συναισθήματά σου. Αν 
ο Λόγος του Θεού λέει διαφορετικά, θα πρέπει πάντοτε να 
συμμορφώνεσαι και να συμφωνείς με τον Λόγο. Πειθάρχησε 
τον εαυτό σου, ώστε να αποδέχεσαι και να ζεις δια του 
Λόγου μόνο.

Κολλοσαείς 3:16, ‘Β Τιμοθέου 3:16-17, Ιάκωβος 1:22

Ευλογημένε Κύριε, υποτάσσομαι και αφιερώνομαι σε σένα 
ολοκληρωτικά. Εκτιμώ την δύναμη του Λόγου σου στη ζωή 
μου. Πάντοτε είμαι επιτυχημένος/η, διότι οι αποφάσεις και οι 
πράξεις μου βασίζονται στον Λόγο σου. Η σοφία σου εργάζεται 
μέσα μου, με ωθεί προς το μονοπάτι της μεγαλοσύνης, των 
θριάμβων, της χαράς και της ειρήνης, σήμερα και πάντοτε. Στο 
Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Μίλα

Μελέτησε αυτά τα εδάφια μέσα από την Βίβλο: Παροιμίες 
12:15, Παροιμίες 14:16, Εφεσίους 5:1.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Η Σταύρωση είναι μια μορφή εκτέλεσης, κατά την οποία ένας 
άνθρωπος δένεται ή καρφώνεται σε έναν τεράστιο ξύλινο σταυρό 
(ή δέντρο) και τον αφήνουν εκεί μέχρι να πεθάνει. Ήταν κοινή 
μέθοδος τιμωρίας ανάμεσα σε παγανιστικά έθνη τους αρχαίους 
καιρούς, αλλά παραμένει σε κάποιες περιπτώσεις συνήθεια 
ορισμένων χωρών στην εποχή μας. Είναι αναμφισβήτητα ο πιο 
σκληρός τρόπος θανάτου, που ανακαλύφθηκε πότε από τον 
άνθρωπο: Ο Κικέρων (3 Ιανουρίου 106π.Χ – 7 Δεκεμβρίου 43μ.Χ), 
ένας αρχαίος Ρωμαίος φιλόσοφος και ρήτορας, τον περιέγραψε 
ως «την πιο βάναυση και απεχθή τιμωρία», ενώ το 2009, η Διεθνής 
Αμνηστία την καταδίκασε ως «την ανώτατη μορφή βάναυσης, 
απάνθρωπης και εξευτελιστικής τιμωρίας».
Ένας σταυρός αποτελείται από δύο μέρη: ένα κάθετο κομμάτι 
(Λατινικά: stipes) και ένα οριζόντιο κομμάτι (Λατινικά: patibulum). 
Μερικές φορές, ο καταδικασμένος, ήδη εξουθενωμένος από πολλά 
μαστιγώματα (βουρδουλιές), ήταν αναγκασμένος να κουβαλήσει 

Η ΣΤΑΥΡΩΣΗ
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το οριζόντιο κομμάτι (διαδοκίδα)  στον τόπο εκτέλεσης, 
που συνήθως ήταν αρκετά χιλιόμετρα έξω από την πόλη. 
Τα καρφιά που χρησιμοποιούνταν για την σταύρωση ήταν 
μεταλλικά καρφιά σε σχήμα κώνου, 13 έως 18 εκ. μήκος.  
Όταν ένα άτομο σταυρωνόταν, οι αιτίες θανάτου ήταν ένας 
συνδυασμός κάποιων από τα παρακάτω: ρήξη καρδιάς,  
καρδιακή ανεπάρκεια, καταπληξία, οξέωση, ασφυξία, 
αρρυθμία, καρδιακή εμβολή, αφυδάτωση, εξουθένωση, 
καθώς και η διάρκεια χρόνου που έμενε εκεί δεμένος, 
που μπορεί να ήταν από τέσσερις ώρες μέχρι τέσσερις 
μέρες, ανάλογα τη μέθοδο, την υγεία του θύματος και το 
περιβάλλον.
Χωρίς αμφιβολία, η πιο διάσημη σταύρωση όλων των εποχών 
ήταν του Κυρίου μας Ιησού Χριστού στον Γολγοθά, υπό την 
διακυβέρνηση του Πόντιου Πιλάτου, του Ρωμαίου διοικητή 
της Ιουδαίας εκείνη την εποχή. Η σταύρωση του Ιησού 
είναι ένα κεντρικό γεγονός για τον Χριστιανισμό, και αυτό 
το Πάσχα, Χριστιανοί σε όλο τον κόσμο θα μνημονεύσουν 
τον θάνατο, την ταφή και την ανάστασή Του. Ο θάνατος του 
Ιησού στον Σταυρό ήταν ένας λυτρωτικός θάνατος. Υπέφερε 
έναν τρομερό θάνατο στη θέση μας, για τις αμαρτίες μας 
και τις αμαρτίες όλου του κόσμου. Η Βίβλος μας γνωρίζει 
ότι όταν Εκείνος πέθανε, και εμείς πεθάναμε μαζί Του. Όταν 
πήγε στον τάφο, και εμείς ενταφιαστήκαμε μαζί Του, και όταν 
αναστήθηκε από τους νεκρούς δια της δόξας του Πατέρα, 
και εμείς αναστηθήκαμε μαζί Του (Ρωμαίους 6:8, Γαλάτες 2:20 
και ‘Β Τιμοθέου 2:11)!
Καθώς γιορτάζεις το Πάσχα, να θυμάσαι όλα όσα υπέστη 
ο Ιησούς για χάρη σου. Το έκανε στην δική σου θέση 
(ως αντικαταστάτης σου), ώστε εσύ να μην χρειαστεί 
να υποφέρεις ξανά, αλλά να απολαμβάνεις πλήρως την 
αναστημένη ζωή υγείας, θριάμβου, επιτυχίας και μόνιμης 
ευημερίας που Εκείνος κέρδισε για σένα!
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ΑΓΝΗ	
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΟ Ησαΐας 55:10-11
«Επειδή, όπως κατεβαίνει η βροχή και το χιόνι από τον ουρανό, και 
δεν γυρίζει εκεί, αλλά ποτίζει τη γη, και την κάνει να εκφύει και να 
βλασταίνει, για να δώσει σπόρο σ’ αυτόν που σπέρνει, και ψωμί σ’ αυτόν 
που τρώει, έτσι θα είναι και ο λόγος μου, που βγαίνει από το στόμα μου. 
Δεν θα γυρίσει σε μένα αδειανός, αλλά θα εκτελέσει το θέλημά μου, και 
θα ευοδωθεί σε ότι τον αποστέλλω». 

(Διατήρησε Την Παιδική Σου 
Σιγουριά Στον Κύριο)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Τετάρτη 8 Απρίλιου

Ο Κύριος Ιησούς είναι αξιόπιστος, και το ίδιο 
ισχύει για τον Λόγο Του προς εμάς: είναι 

ζωντανός και ενεργός, κοφτερότερος από κάθε δίκοπη 
μάχαιρα (Εβραίους 4:12). Η επιθυμία Του για μας είναι 
να οικοδομηθούμε με τον Λόγο. Θέλει να γίνουμε άρτιοι 
και να προοδεύουμε συνεχώς με τον Λόγο. Το ‘Α Πέτρου 
2:2 λέει, «Επιποθήστε, ως νεογέννητα βρέφη, το λογικό 
άδολο γάλα, για να αυξηθείτε διαμέσου αυτού». Θέλει να 
αποδεχτούμε τον Λόγο του Θεού όπως κάνουν τα παιδιά. 
Γιατί; Επειδή τα παιδιά εμπιστεύονται εύκολα. Ο Ιησούς 
είπε, «….Σας διαβεβαιώνω, αν δεν επιστρέψετε και γίνετε 
σαν τα παιδάκια, δεν θα μπείτε μέσα στην βασιλεία των 
ουρανών» (Ματθαίος 18:3). 

Το να φανερώνεις παιδική σιγουριά στον Λόγο δεν 
σε κάνει ευκολόπιστο/η ή αφελή. Αντιθέτως, σημαίνει ότι 
είσαι έξυπνος/η και ενεργείς μέσα στην σοφία του Θεού. 
Πολλοί άνθρωποι καθιστούν τον Λόγο αναποτελεσματικό 
στη ζωή τους, διότι διαφωνούν με τον Λόγο και πάντα 
προσπαθούν να τον εκλογικεύουν. Τα παιδιά δεν 
προσπαθούν να εκλογικεύσουν κάτι, απλώς ενεργούν από 
την δική τους αθώα σκοπιά, εμπιστευόμενα εκείνον που 
τους οδηγεί, τους κατευθύνει ή τους δίνει εντολή. Έτσι θα 
πρέπει να είμαστε κι εμείς με τον Λόγο.

Μην διατηρείς θρησκευτικές απόψεις, πεποιθήσεις 
και μοτίβα σκέψης που είναι αντίθετα με τον Λόγο. Να έχεις 
μια παιδική χαρά και πείνα για τον Λόγο, ώστε να κάνεις 
αυτά που σου λέει. Δεν έχει σημασία που βρισκόσουν ως 
σήμερα ή τι σου έχει συμβεί. Μπορείς να εμπιστευτείς τον 
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Λουκάς 11:37-54 , Κριτές 5-6

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Ματθαίος 28:1-10, Λευιτικό 8
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Λόγο και να τον χρησιμοποιήσεις για να επιφέρεις αλλαγές 
στο σπίτι σου, τις σπουδές σου, το σώμα σου, το σχολείο 
σου, την γειτονιά σου.

Αν ασθένεια προσπαθήσει να σου επιτεθεί, μείνε 
σταθερός/ή στον Λόγο. Διακήρυξε, «Είμαι υγιής και 
δυνατός/ή, διότι έχω τη ζωή του Θεού μέσα μου». Αν έρθει 
φόβος, διακήρυξε, «Είμαι παραπάνω από υπερνικητής. 
Μεγαλύτερος είναι Εκείνος που ζει μέσα μου, παρά αυτός 
που είναι στον κόσμο». Ο Λόγος είναι αξιόπιστος. Επομένως, 
να έχεις παρρησία ώστε να τον μιλάς και πάντοτε θα 
υπερισχύει.

Ησαΐας 55:10-11, Ιησούς του Ναυή 1:8, Ματθαίος 18:3-4

Πήγαινε Βαθύτερα

Ο Λόγος του Θεού εργάζεται και παράγει αποτελέσματα μέσα 
μου! Είμαι όπως ένα δέντρο φυτεμένο στο ρυάκι, πάντοτε 
ανθισμένο, παράγω πλούσιους καρπούς, διότι ο Λόγος του 
Θεού είναι η ζωή μου και η επάρκειά μου. Ζω μέσα σε θεϊκή 
υγεία, υπερφυσική αφθονία και σε συνεχή θρίαμβο και ευημερία. 
Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Μελέτησε Μάρκο 7:13 και γράψε για τον εαυτό σου όλες τις 
λανθασμένες πεποιθήσεις που είχες και πρόκειται να αλλάξεις, 
ως αποτέλεσμα του σημερινού μηνύματος.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΟΧΙ	ΝΟΜΟΙ,	ΜΟΝΟ	
ΑΓΑΠΗ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ιωάννης 1:17
«Επειδή, και ο νόμος δόθηκε διαμέσου του Μωυσή. Η 
χάρη, όμως, και η αλήθεια έγινε διαμέσου του Ιησού 
Χριστού».  

(Ο Ιησούς Έφερε Κάτι Μεγαλύτερο 
Στο Νόμο Του Μωυσή) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Πέμπτη 9 Απριλίου

«Ιησού, είσαι τόσο διαφορετικός από το Νόμο! 
Η χάρη σου και η αλήθεια προβλημάτιζε τους 

αμαρτωλούς πάντοτε». 
«Με κάνεις να Σε αγαπάω ολοένα και περισσότερο….».
Η Sandra έκανε μια παύση, καθώς έγραφε ένα 

ποίημα αγάπης προς τον Κύριο. Στο τέλος, έγραψε: «Αγάπη 
τόσο θαυμαστή, Εσύ είσαι δικός μου!».

Ναι, ο Κύριος Ιησούς αληθινά είναι διαφορετικός 
από κάθε τι που έχουν συνηθίσει οι άνθρωποι: Πάντοτε 
ενεργούσε σύμφωνα με την τέλεια σοφία του Θεού, και 
ως εκ τούτου, ολοκληρωτικά μπέρδευε και προβλημάτιζε 
τους ανθρώπους της εποχής Του. Είχε μια διαφορετική 
νοοτροπία. Τα λόγια και οι διδασκαλίες Του είχαν κάτι 
διαφορετικό. Σε ορισμένες περιπτώσεις, έρχονταν σε 
απόλυτη αντίθεση με το Νόμο του Μωυσή καθώς και τον 
ανθρώπινο τρόπο σκέψης.

Σύμφωνα με το Νόμο του Μωυσή, για παράδειγμα, 
η ψυχή που αμαρτάνει θα πεθάνει (Ιεζεκιήλ 18:20), όμως 
ο Ιησούς φανέρωσε την αγάπη, τα  ελέη και τη χάρη του 
Θεού. Ο Μωυσής δίδασκε: «Οφθαλμός αντί οφθαλμού, 
ζωή αντί ζωής», όμως ο Ιησούς ήρθε για να αποκαλύψει 
σε μας τη ζωή και φύση του Θεού, τον τρόπο που ο Θεός 
σκέπτεται – τον τρόπο που κερδίζει – τον τρόπο της 
αγάπης (Ματθαίος 5:38-48).

Ο άνθρωπος έχει μεγαλώσει μέσα στον φυσικό 
κόσμο ώστε να είναι εκδικητικός, να προσβάλλει και 
να πληγώνει. Όμως ο Ιησούς δίδαξε ότι θα πρέπει να 
αγαπάμε τους εχθρούς μας, να προσευχόμαστε  για τους 
διώκτες μας και να τους ευλογούμε (Ματθαίος 5:44). Αυτό 
είναι περίεργο για τον φυσικό άνθρωπο, το να αγαπάμε 
τους εχθρούς μας δεν είναι κάτι που υπό φυσιολογικές 
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Λουκάς 12:1-21 , Κριτές 7-8

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Ματθαίος 28:11-20, Λευιτικό 9
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

συνθήκες μας αρέσει. Όμως ο Ιησούς ήρθε με τις αρχές της 
Βασιλείας: μας έδωσε ένα νέο τρόπο ζωής.

Μίλησε αγάπη, φανέρωσε αγάπη. Εκείνοι που Τον 
άκουγαν, άκουγαν τη φωνή της Αγάπης. Εκείνοι που 
Τον συναντούσαν, ένιωθαν την γλυκύτητα της Αγάπης. 
Ακόμη και οι αξιωματικοί που πήγαν να Τον συλλάβουν 
σε μια περίσταση, αφότου άκουσαν τις διδασκαλίες Του, 
ομολογούσαν: «Κανείς ποτέ δεν μίλησε όπως αυτός ο 
άνθρωπος!» (Ιωάννης 7:46). Ο Ιησούς ενεργούσε με τη σοφία 
του δίκαιου. Αυτό χρειάζεσαι και εσύ στη ζωή σου, αυτό σε 
κάνει να ξεχωρίζεις, αυτό σε κάνει ένα θαύμα για τον κόσμο 
σου.

Παροιμίες 5:1, Ματθαίος 5:38-48, Λουκάς 21:15

Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε Πατέρα, μου έχεις χαρίσει σοφία και κατανόηση 
ώστε να ξέρω και να πορεύομαι μέσα στο τέλειο θέλημά 
σου. Η ζωή μου είναι η έκφραση της θεϊκής σοφίας. Σοφία 
ακούγεται στα λόγια μου και φανερώνεται στις πράξεις μου 
σήμερα. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Διάβασε  Ματθαίο 5:38-42 και δες πόση μεγάλη αντίθεση 
προκαλούσε η αγάπη του Ιησού σε σχέση με τον Νόμο του 
Μωυσή.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Παρασκευή 10 Απριλίου

Η	ΘΕΙΚΗ	
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ρωμαίους 8:11
«Και αν το Πνεύμα εκείνου, που ανέστησε τον Ιησού από τους 
νεκρούς, κατοικεί μέσα σας, αυτός που ανέστησε τον Ιησού 
από τους νεκρούς, θα ζωοποιήσει και τα θνητά σας σώματα, 
διαμέσου του Πνεύματός του, που κατοικεί μέσα σας». 

(Έχεις Το Πνεύμα Που Δίνει Ζωή 
Μέσα Σου)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Στην Παλαιά Διαθήκη, ο Θεός είπε στους 
ανθρώπους, «….η ζωή της σάρκας είναι στο 

αίμα….» (Λευιτικό 17:11). Αυτό είναι αλήθεια για κάθε 
φυσικό ανθρώπινο ον, όμως εσύ έχεις αναγεννηθεί και 
είσαι πλήρης με το Άγιο Πνεύμα και είναι διαφορετικό 
για σένα! Αυτό που σε κρατά και σε ζωοποιεί είναι πολύ 
σπουδαιότερο από το αίμα που κυλά στο σώμα σου.

Στα άνωθεν εδάφιο, η λέξη «ζωοποιώ» επίσης 
σημαίνει «ανανεώνω» και «αναζωογονώ». Επομένως, 
το Άγιο Πνεύμα είναι εκείνο που σε ζωοποιεί και σε 
αναζωογονεί, όχι το αίμα που ρέει στις φλέβες σου. Αυτό 
το Άγιο Πνεύμα είναι Εκείνος που εισήλθε στο σώμα του 
Ιησού αφότου Εκείνος σταυρώθηκε και ενταφιάστηκε, 
και Τον ανέστησε από τους νεκρούς. Το ίδιο Πνεύμα ζει 
μέσα σου σήμερα, και χαρίζει ζωή στο φυσικό σώμα 
σου. Αυτό σημαίνει ότι καμιά ασθένεια ή άλλου είδους 
αδυναμία δεν θα πρέπει να παραμένει στο σώμα σου.

Η Βίβλος λέει, «Επειδή, όπως ο Πατέρας έχει μέσα 
στον εαυτό του ζωή, έτσι έδωσε και στον Υιό να έχει 
μέσα στον εαυτό του ζωή» (Ιωάννης 5:26). Έχεις μέσα 
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Λουκάς 12:22-48, Κριτές 9

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 1:1-13, Λευιτικό 10
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

σου την αναστημένη ζωή του Ιησού, που είναι η Θεϊκή 
μορφή ζωής. Αν ποτέ νιώσεις ότι κάτι πάει λάθος με το 
σώμα σου, δεν χρειάζεται να ανησυχείς ή να φοβάσαι. 
Απλώς ανακίνησε αυτή τη δύναμη του Πνεύματος που 
είναι δωρητής ζωής, μέσα από λόγια πίστης και διέταξε 
την κατάσταση να αλλάξει.

Ρωμαίους 8:10, Κολοσσαείς 3:1-4
Πήγαινε Βαθύτερα

Δεν είμαι συνηθισμένος/η, έχω τη ζωή του Θεού μέσα 
μου. Καμιά ασθένεια δεν μπορεί να παραμείνει μέσα στο 
σώμα μου, διότι έχω διαποτιστεί από τη ζωή του Χριστού. 
Μεγαλύτερος είναι Εκείνος που ζει μέσα μου, παρά αυτός 
που είναι στον κόσμο. Ενδυναμώνομαι και ανανεώνομαι με 
θεϊκό τρόπο. Στο Όνομα του Ιησού!

Προσευχήσου

Μελέτησε και συλλογίσου το σημερινό εδάφιο (Ρωμαίους 8:11), 
και άσε το Άγιο Πνεύμα να σε διακονήσει καθώς το διαβάζεις. 

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ	
ΤΗ	ΖΩΗ	ΤΩΝ	
«ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ»	

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ρωμαίους 8:5-6
«Επειδή, εκείνοι που ζουν σύμφωνα με τη σάρκα, φρονούν αυτά 
που ζητάει η σάρκα. Ενώ, εκείνοι που ζουν σύμφωνα με το 
Πνεύμα, αυτά που ζητάει το Πνεύμα. Για το λόγο ότι, το φρόνημα 
της σάρκας είναι θάνατος. Ενώ, το φρόνημα του Πνεύματος, ζωή 
και ειρήνη». 

 (Πίστεψε Στον Λόγο Του Θεού Και 
Βίωσε Την Θεϊκή Ζωή) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Σάββατο 11 Απριλίου

Πολλοί Χριστιανοί έχουν ζήσει μέσα στη σφαίρα 
των αισθήσεων για πάρα πολύ καιρό. Αν 

νιώσουν κάποιο πόνο στο κεφάλι, το πρώτο πράγμα 
που έρχεται στη σκέψη τους είναι το φάρμακο που 
πρέπει να πάρουν. Δεν έχουν συνείδηση της δύναμης 
που έχουν πάνω στην ασθένεια: δεν έχουν συνείδηση 
της θεϊκής ζωής . Ο Χριστιανός είναι μέτοχος της θεϊκής 
φύσης, συνεργάτης του Θεού. Έχεις την ζωή εκείνη που 
ο Θεός κατέχει μέσα σου, αυτό σε κάνει παραπάνω 
από έναν απλό άνθρωπο. Η ασθένεια πραγματικά δεν 
μπορεί, και δεν θα έπρεπε να θριαμβεύει στο σώμα 
σου, διότι ο Χριστός είναι η ζωή του φυσικού σώματός 
σου.

Η παρουσία Του μέσα σου ήδη χάρισε ζωή και 
αγιότητα στο θνητό σώμα σου. Τότε γιατί εξακολουθούν 
πολλοί άνθρωποι να βασανίζοντα από ασθένεια και 
τσακίζονται από συνεχόμενα προβλήματα υγείας; Η 
απάντηση είναι ξεκάθαρη: η άγνοια. Ο ψαλμωδός είπε, 
«Δεν γνωρίζουν ούτε καταλαβαίνουν. Περπατούν σε 
σκοτάδι…..Εγώ είπα: θεοί είστε εσείς, και όλοι γιοι του 
Υψίστου» (Ψαλμός 82:5-6).  Ο Ιησούς επανέλαβε το ίδιο: 
«Δεν είναι γραμμένο μέσα στο νόμο σας: «Εγώ είπα, 
είστε θεοί»;» (Ιωάννης 10:34). Το άνωθεν εδάφιο είναι 
η παντοδύναμη διακήρυξη της Θεότητας, είναι μια 
πραγματικότητα του σήμερα, εγγυημένη να παράγει 
αποτελέσματα. Πίστεψε και διακήρυξέ το.
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Λουκάς 12:49-59, Κριτές 10-11

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 1:14-28, Λευιτικό 11
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Εφάρμοσε το για τον εαυτό σου, και για άλλους 
ανθρώπους. Το να πιστεύεις τον Λόγο και να ενεργείς 
ανάλογα, είναι ο δρόμος για να κάνεις τον Λόγο 
αποτελεσματικό στη ζωή σου. Η πίστη είναι το 
ουσιαστικό και πιστεύω είναι το ρήμα- η ενέργεια της 
πίστης – και χωρίς πίστη, είναι αδύνατο να ευαρεστήσεις 
τον Θεό. Πίστη είναι το να μένεις σταθερός/ή στην 
πραγματικότητα και την αλήθεια του Λόγου. Ναι, 
όταν ακούς τον Λόγο, αυτός παράγει πίστη μέσα σου 
(Ρωμαίους 10:17), αλλά όταν ενεργείς πάνω στον Λόγο, 
τον βιώνεις, αυτό είναι που σε ωθεί να αυξηθείς, να 
ζήσεις σε ευημερία, να κάνεις πρόοδο στη ζωή με μεγάλα 
άλματα.

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη

Πήγαινε Βαθύτερα

Σε λατρεύω, πολύτιμε Κύριε, για την καλοσύνη σου και τα 
ατελείωτα ελέη σου. Σ’ ευχαριστώ γιατί με κάνεις μέτοχο της 
θεϊκής φύσης, συνεργάτη του Θεού. Η ζωή σου και η φύση σου 
μέσα μου με κάνουν παραπάνω από έναν απλό άνθρωπο. Είμαι 
υπερφυσικό ον, τέλειο και πλήρες δόξας. Περπατώ μέσα στην 
κυριαρχία του Χριστού και την φανερώνω σήμερα. Στο Όνομα 
του Ιησού,  Αμήν.

Προσευχήσου

Διακήρυξε ότι έχεις την άγια ζωή του Θεού σε κάθε κύτταρο του 
αίματός σου, σε κάθε ίνα της ύπαρξής σου, σε κάθε οστό του 
σώματός σου. .

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Κυριακή 12 Απριλίου

Η	ΑΝΑΣΤΗΜΕΝΗ	ΖΩΗ	
ΤΟΥ	ΜΕΣΑ	ΣΟΥ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Αποκάλυψη 1:5
«Και από τον Ιησού Χριστό, ο οποίος είναι ο μάρτυρας ο 
πιστός, ο πρωτότοκος από τους νεκρούς, και ο άρχοντας 
των βασιλιάδων της γης. Σ’ αυτόν που μας αγάπησε, και μας 
έλουσε από τις αμαρτίες μας με το αίμα του». 

 ( Η Ζωή Του Ιησού Είναι Μια Ζωή 
Ανώτερη Από Τον Τάφο) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Στο εισαγωγικό μας εδάφιο, ο Ιησούς 
περιγράφεται ως «ο πρωτότοκος από τους 

νεκρούς». Όμως ο θάνατος που περιγράφεται εδώ 
δεν είναι ένας φυσικός θάνατος, αλλά πνευματικός 
θάνατος. Ο φυσικός θάνατος αναφέρεται στην παύση 
της ανθρώπινης ζωής, όμως ο πνευματικός θάνατος 
αναφέρεται στον ολοκληρωτικό διαχωρισμό από τον 
Θεό. Αυτό ακριβώς έπρεπε να υποστεί ο Ιησούς. Πήρε τη 
θέση του ανθρώπου, έγινε η θυσία για τις αμαρτίες του, 
και αποσυνδέθηκε από τον Πατέρα (‘Β Κορινθίους 5:21). 
Έπειτα, πήγε στην κόλαση εκ μέρους των ανθρώπων, 
ώστε εκείνοι να μη χρειαστεί πια να πάνε εκεί. Τώρα, 
μόνο όσοι δεν θα δεχτούν Εκείνον και όλα όσα έχει 
κάνει γι’ αυτούς, θα πάνε στην κόλαση.

Αν και ο Ιησούς κατέβηκε στην κόλαση, δεν 
παρέμεινε εκεί. Κατά την τρίτη μέρα, αναστήθηκε με την 
δόξα του Πατέρα, όπως και εσύ αναστήθηκες μαζί Του. 
Σήμερα, η αναστημένη ζωή εργάζεται  μέσα σου.

Πριν από την ανάστασή Του, ο Ιησούς αναφερόταν 
ως «ο μονογενής από τον Πατέρα» (Ιωάννης 1:14), όμως 
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Λουκάς 13:1-21, Κριτές 12-13

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 1:29-39, Λευιτικό 12
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

ακριβώς μετά την ανάσταση, αποκλήθηκε «ο πρωτότοκος» 
από τους νεκρούς (Αποκάλυψη 1:5). Αυτό έγινε διότι 
όλοι εμείς που Τον έχουμε δεχτεί, είμαστε ακριβώς όπως 
Εκείνος τώρα, αναστηθήκαμε από πνευματικό θάνατο και 
τώρα ζούμε για τον Θεό! Εσύ και εγώ και όλοι οι άλλοι 
Χριστιανοί είμαστε αδέλφια, είμαστε γιοι και κόρες του 
Θεού, εξαιτίας της αναστημένης ζωής. Αλληλούια!

Ιωάννης 20:17, Εφεσίους 2:6
Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε ουράνιε Πατέρα, σ’ ευχαριστώ γιατί έστειλες τον 
Ιησού να πεθάνει στη θέση μου, ώστε να έχω μέσα μου την 
αναστημένη ζωή Του. Περπατώ μέσα στη συνείδηση του 
δημιουργήματος που εσύ με έχεις κάνει να είμαι. Κυβερνώ 
πάνω σε όλες τις καταστάσεις της ζωής. Στο Όνομα του 
Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Μίλησε λόγια γεμάτα πίστη σήμερα, βασισμένα στη γνώση 
του ποιος/ποια είσαι εν Χριστώ.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΔΩΣΕ	ΤΗ	ΜΑΧΗ	
ΤΟΥ	ΛΟΓΟΥ!

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ωσηέ 14:2
«Πάρτε μαζί σας λόγια, και επιστρέψτε στον Κύριο. Πείτε σ’ αυτόν: 
Αφαίρεσε όλη την ανομία μας, και δέξου μας με ευμένεια, και θα 
αποδώσουμε τον καρπό των χειλέων μας». 

(Δώσε Τον Καλό Αγώνα Της Πίστης) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Δευτέρα 13 Απριλίου

Εφόσον είμαστε αναγεννημένοι, είμαστε 
μπλεγμένοι σε έναν πνευματικό πόλεμο: τον 

πόλεμο της πίστης. Στην πραγματικότητα, ονομάζεται 
«ο καλός αγώνας της πίστης» (‘Α Τιμοθέου 6:12). Είναι 
ένας καλός αγώνας, επειδή πάντοτε κερδίζουμε. Αν ένας 
Χριστιανός χάσει στον καλό αγώνα της πίστης, τότε δεν 
χρησιμοποιεί το σωστό οπλοστάσιο και ένα κομμάτι 
αυτού είναι η προφητεία. Στο ‘Α Τιμοθέου 1:18,  Απόστολος 
Παύλος, δια του Πνεύματος, έδωσε μια σημαντική εντολή 
στον Τιμόθεο και κατ’ επέκταση σε όλους εμάς, λέγοντας: 
«Αυτή την παραγγελία παραδίνω σε σένα, παιδί μου 
Τιμόθεε, σύμφωνα με τις προφητείες που προηγήθηκαν 
για σένα, να στρατεύεις, σύμφωνα μ’ αυτές, την καλή 
στρατεία».  Πάμε στον πόλεμο με τις προφητείες.

Δεν θα πρέπει να αφήνεις τα λόγια του Κυρίου 
που έχουν μιληθεί αναφορικά με τα οικονομικά σου, την 
υγεία, την οικογένεια ή την εκπαίδευσή σου, να πέσουν 
στο έδαφος. Χρησιμοποίησέ τα στον αγώνα της πίστης. 
Πήγαινε στον πόλεμο με αυτά . Ότι κι αν έρθει εναντίον 
σου, όποιες κι αν είναι οι προκλήσεις ή οι κρίσεις που 
βιώνεις, διακήρυξε τον Λόγο. Είναι η ώρα να πας στον 
πόλεμο με αυτές τις προφητείες που έγραψες κάποτε στο 
σημειωματάριο σου. Ο Θεός σου έδωσε αυτά τα λόγια για 
να βεβαιώσεις τα ίδια σε συμφωνία. Αν δεν τα εκφράζεις, 
δεν θα έχουν αποτελέσματα. «Επειδή, αυτός είπε…ώστε, 
εμείς, παίρνοντας θάρρος, να λέμε….» (Εβραίους 13:5-6). 
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Λουκάς 13:22-35, Κριτές 14-16

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 1:40-45, Λευιτικό 13
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Για παράδειγμα,  στον Ησαΐα 43:2 διαβάζουμε, «Όταν 
διαβαίνεις μέσα από τα νερά, θα είμαι μαζί σου. Και όταν 
περνάς μέσα από τα ποτάμια, δεν θα πλημυρίζουν επάνω 
σου. Όταν περπατάς μέσα από τη φωτιά, δεν θα καείς 
ούτε θα εξαφθεί φλόγα επάνω σου». Μην διαβάζεις αυτά 
τα λόγια και απλά μένεις σιωπηλός/ή, ανταποκρίσου 
ανάλογα. Διακήρυξε, «Είμαι αιώνια προστατευμένος/η και 
ενισχυμένος/η ενάντια σε κάθε κακό αυτού του κόσμου. 
Κατοικώ μέσα στην ασφάλεια και την ειρηνική κατοίκηση 
του Παντοδύναμου . Είναι ένας τόπος δόξας, κυριαρχίας και 
αιώνιας χαράς, εκεί όπου κυβερνώ μαζί με τον Χριστό πάνω 
στις συνθήκες». Εν τω μέσω προβλημάτων ή δυσκολιών, 
πήγαινε στον πόλεμο με τα λόγια σου, βεβαίωσε τον 
θρίαμβό σου. Αλληλούια! 

Εκκλησιαστής 8:4, ‘Α Τιμοθέου 4:14-15 , Εβραίους 13:5-6

Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε ουράνιε Πατέρα, σ’ ευχαριστώ για το Άγιο Πνεύμα που 
εργάζεται μέσα μου, και για την ικανότητα που Εκείνος μου έχει δώσει 
ώστε να μιλώ λόγια δύναμης. Ακόμη και αυτή τη στιγμή, διακηρύττω 
ότι ενεργώ μέσα σε τελειότητα, υπερφυσική προμήθεια, δύναμη, 
ικανότητα, σοφία και γνώση. Γνωρίζω πράγματα δια του Αγίου 
Πνεύματος, και εκπληρώνω τον προορισμό μου εν Χριστώ. Στο Όνομα 
του Ιησού, Αμήν..

Προσευχήσου

Ξεκίνα τον πόλεμο τώρα: μίλα λόγια του Πνεύματος και 
προφητείας στο σώμα σου, την οικογένεια, τις σπουδές και 
κάθε τομέα της ζωής σου σήμερα!

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Τρίτη 14 Απριλίου

Ο	ΑΝΙΚΗΤΟΣ	ΕΣΥ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ ‘Α Ιωάννου 5:4
“«Επειδή, κάθε τι που γεννήθηκε από τον Θεό, νικάει τον κόσμο, 
και η νίκη που νίκησε τον κόσμο είναι τούτη: Η πίστη μας». 

(Έχεις Την Ζωή Της Κυριαρχίας)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Στο άνωθεν εδάφιο, ο Απόστολος Ιωάννης δεν 
προφήτευε, αλλά επιβεβαίωνε τη ζωή που έχουμε 

εν Χριστώ. Είναι μια ζωή κυριαρχίας πάνω στον σατανά, τον 
κόσμο και τα συστήματά του. Ο Χριστιανός είναι ανίκητος, 
είναι θριαμβευτής σε κάθε περίσταση. Έχει γεννηθεί στην 
ένδοξη ζωή, και  δεν μπορεί να αποτύχει. Διάβασε τα λόγια του 
Ιησού σχετικά με την απόρθητη και ανίκητη φύση σου – την 
εξουσία και κυριαρχία σου εν Αυτώ: «Δέστε, σας δίνω εξουσία 
στο να πατάτε επάνω σε φίδια και σκορπιούς, κι επάνω σε 
όλη τη δύναμη του εχθρού. Και τίποτε δεν θα σας βλάψει» 
(Λουκάς 10:19). 

Στον Μάρκο 16:18, Εκείνος είπε ότι αν πιείς κάτι 
θανάσιμο, δεν θα σε βλάψει. Αυτό σημαίνει ότι δεν μπορείς 
να δηλητηριαστείς. Τρομερή ζωή! Εκείνος υπερνίκησε τον 
κόσμο και μας χάρισε τον θρίαμβο, τη δύναμη να υποτάξουμε 
αυτό τον κόσμο. Ακριβώς αυτό βεβαιώνει ο Ιωάννης στο 
εισαγωγικό μας εδάφιο. Η λέξη «νικάω» σημαίνει θριαμβεύω 
πάνω σε κάτι, υποτάσσω, κυριαρχώ, υπερισχύω. Εσύ έχεις 
υποτάξει, έχει δαμάσει και συντρίψει όλα τα στοιχεία αυτού 
του κόσμου, τις συνθήκες της ζωής. Επομένως, να περπατάς 
σε κυριαρχία πάνω σε όλα αυτά.

Ο Λόγος δεν λέει, «Θα υπερνικήσεις, εφόσον 
προσεύχεσαι αρκετά έντονα». Το μόνο κριτήριο είναι να έχεις 
γεννηθεί εκ του Θεού και τότε αυτομάτως έχεις τη δύναμη 
πάνω σε κάθε κρίση, καθώς και κυριαρχία πάνω στις συνθήκες. 
Οι στενάχωρες καταστάσεις μπορεί να προκύψουν από τον 
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Προσευχήσου

Λουκάς 14:1-24, Κριτές 17-18

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 2:1-12, Λευιτικό 14
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

εχθρό – τον διάβολο, αλλά εσύ μην ταραχτείς. Εν Χριστώ έχεις 
ήδη θριαμβεύσει. Το ‘Β Κορινθίους 2:14 λέει, «Όμως, ευχαριστία 
ανήκει στον Θεό, που μας κάνει πάντοτε να θριαμβεύουμε 
διαμέσου του Χριστού….». 

Ποτέ μην αναρωτιέσαι ούτε να ταράζεσαι από τις 
δοκιμασίες ή τις προκλήσεις που ίσως βιώσεις. Εν τω μέσω 
όλων αυτών, πάντοτε θα κερδίζεις: «Εσείς, παιδάκια, είστε από 
τον Θεό και τους έχετε νικήσει. Επειδή, μεγαλύτερος είναι αυτός 
που είναι μέσα σας, παρά αυτός που είναι μέσα στον κόσμο» 
(‘Α Ιωάννου 4:4). Πρέπει να τα συνειδητοποιήσεις όλα αυτά, να 
εκπαιδεύσεις τον εαυτό σου προς αυτή την συνείδηση.

‘Α Ιωάννου 5:5 , Ψαλμός 8:4-6 , Εφεσίους 1:22-23
Πήγαινε Βαθύτερα

Έχω γεννηθεί εκ του Λόγου, επομένως η καταγωγή μου είναι 
θεϊκή. Έχω υπερνικήσει τον κόσμο και τις αποτυχίες του, 
το μίσος, την διαφθορά, την πτώση και τους περιορισμούς. 
Κυβερνώ θριαμβευτικά πάνω στις συνθήκες, διότι ο Χριστός 
είναι μέσα μου. Αυτή είναι η βεβαιότητά μου για μια ζωή 
συνεχώς αυξανόμενης δόξας και αιώνιας ευημερίας. Στο Όνομα 
του Ιησού, Αμήν.

Μελέτησε και συλλογίσου τα εδάφια του σημερινού 
μηνύματος.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου



 38 39 38

ΒΟΗΘΕΙΕΣ
PUZZLE

Οριζόντια

4 Τα κόκαλά του μεταφέρθηκαν από τον 
Μωυσή όταν ο Ισραήλ έφυγε από την 
Αίγυπτο, για την γη της υπόσχεσης (5) 
(Βοήθεια: Έξοδος 13)

8 Η ακριβής ώρα της ημέρας που ο Θεός 
σκότωσε όλα τα πρωτότοκα της Αιγύπτου 
(9) (Βοήθεια: Έξοδος 12)

9 Το πρώτο Πάσχα έλαβε χώρα σε αυτό το 
βιβλίο της Αγίας Γραφής (6)

10 Συγγραφέας ενός από τα Ευαγγέλια, 
επίσης ήταν γιατρός (6) 

11 Οι Κολοσσαείς έμαθαν το Ευαγγέλιο 
από αυτόν (7) (Βοήθεια: Κολοσσαείς 1)

13 Ο αριθμός των πετρών που υπήρχαν 
πάνω «στον θώρακα της δικαιοσύνης» 
που φορούσε ο Αρχιερέας (6)(Βοήθεια: 
Έξοδος 28)

15 Ο Ιησούς ταξιδέψε με αυτό προς την 
Ιερουσαλήμ (7)Βοήθεια: Λουκάς 19

16 Ο Μωυσής προερχόταν από αυτή τη 
φυλή   (4)(Βοήθεια: Έξοδος 2)

17 Δεν υπάρχει πλέον καταδίκη, σε όσους 
είναι εν ____ (6)(Βοήθεια: Ρωμαίους 12)

21 Η γυναίκα του Ηρώδη (9)Βοήθεια: 
Μάρκος 6

23 Κύρος, ο βασιλιάς της (7)(Βοήθεια: ‘Β 
Χρονικών 36)

26 Συγγραφέας του Εκκλησιαστή (10)

27 Λόγια που βγαίνουν από το το στόμα, 
προέρχονται από αυτήν (6)

28 Οι Ισραηλίτες το έβαλαν αυτό πάνω 
στους παραστάτες των σπιτιών τους για 
να σωθούν από την τελευταία πληγή της 
Αίγυπτο (4)

29 Αυτός έθαψε τον Μωυσή (4)

Κάθετα

1 Είναι το στεφάνι των γερόντων (2, 6, 3, 7) 
(Βοήθεια: Παροιμίες 17)

2 Ο γιος της Ρουθ (4)

3 Αυτοί δεν θα κληρονομήσουν τη βασιλεία 
του Θεού (6)  (Βοήθεια: ‘Α Κορινθίους 6)

4 Αυτός ανέλαβε την ηγεσία του λαού αφότου 
πέθανε ο Μωυσής (6, 3, 4)

5 Η γλώσσα του Παύλου (7) (Βοήθεια: Πράξεις 
21, 22)

6 Αυτά τα πουλιά τάισαν τον Ηλία, ενώ είχε 
κατασκηνώσει στον χείμαρρο Χερίθ (7)
(Βοήθεια: ‘Α Βασιλέων 17) 

7 Ο Κύριος ορκίστηκε στον___Του, όταν έκανε 
τη διαθήκη Του με τον  Αβραάμ (5)(Βοήθεια: 
Εβραίους 6)

12 Ο Ιησούς έκλαψε στον τάφο αυτού του 
φίλου Του (7)(Βοήθεια: Ιωάννης 11)

14 Προσποιήθηκε ότι ήταν τρελός για να 
αποφύγει την σύλληψη και το θάνατο στα 
χέρια ενός εχθρικού βασιλιά (5)(Βοήθεια: ‘Α 
Σαμουήλ 21)

17 Η ____γυναίκα που ζήτησε από τον Ιησού 
να θεραπεύσει την δαιμονισμένη κόρη της (9)
(Βοήθεια: Ματθαίος 15)

18 Αυτός θα κριθεί από τους αγίους (1, 6)
(Βοήθεια: Α Κορινθίους 6:2)

19 Τα κόκαλα αυτού του προφήτη άγγιξαν 
έναν νεκρό άντρα και τον επανέφεραν στη 
ζωή (8)(Βοήθεια: ‘Β Βασιλέων 13:21)

20 Ο Δαυίδ ήταν αυτό πριν γίνει βασιλιάς (6)
(Βοήθεια: ‘Α Σαμουήλ 16)

22 Αυτός ο προφήτης είπε, «Επειδή, οι 
άνθρωποι δεν έμαθαν εξαρχής, τα αυτιά τους 
δεν άκουσαν, τα μάτια τους δεν είδαν Θεό 
εκτός από σένα….» (6)

24 Ο απόστολος των Ιουδαίων (6)(Βοήθεια: 
Γαλάτες 2) 

25 Αυτοί μισούν τη σοφία και την πειθαρχία, 
στις Παροιμίες 1 (7)
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Τετάρτη 15 Απριλίου

ΟΧΙ	ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ	
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ	ΕΔΩ!

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ ‘Α Κορινθίους 2:12-13
«Εμείς, όμως, δεν λάβαμε το πνεύμα του κόσμου, αλλά το Πνεύμα 
που προέρχεται από τον Θεό, για να γνωρίσουμε εκείνα που 
χαρίστηκαν σε μας από τον Θεό. Τα οποία και μιλάμε, όχι με διδαγμένα 
λόγια ανθρώπινης σοφίας, αλλά διδαγμένα από το Άγιο Πνεύμα, 
συγκρίνοντας τα πνευματικά προς τα πνευματικά». 

(Μίλα Τη Γλώσσα Της Βασιλείας Μας) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Ως Χριστιανοί, ανήκουμε σε ένα πραγματικό 
πνευματικό βασίλειο: το βασίλειο του 

αγαπητού Υιού του Θεού. Σε αυτό το βασίλειο, έχουμε 
την ιδιαίτερη γλώσσα της βασιλείας την οποία μιλάμε. 
Δεν μιλάμε απλώς, εκφράζουμε τη σοφία του Θεού: 
«Μάλιστα, μιλάμε σοφία ανάμεσα στους τελείους. 
Σοφία, όμως, όχι τούτου του αιώνα, ούτε των αρχόντων 
τούτου του αιώνα, που φθείρονται» (‘Α Κορινθίους 2:6). 
Πάρα πολλοί Χριστιανοί δεν κατανοούν πώς να μιλούν 
την γλώσσα της βασιλείας, επειδή ποτέ δεν διδάχτηκαν 
σωστά και επαρκώς, και ως εκ τούτου, μιλούν φόβο και 
απιστία.

Κάποιοι από αυτούς το αποκαλούν 
«πραγματικότητα» . Λένε, «ας δούμε την πραγματικότητα», 
αναφερόμενοι σε όλα αυτά που οι αισθήσεις τους 
αντιλαμβάνονται. Η μόνη πραγματικότητα είναι ο Λόγος 
του Θεού. Μην λες ότι είσαι φτωχός/ή,  απλά επειδή δεν 
έχεις χρήματα στην τσέπη σου. Αντιθέτως, βεβαίωσε, 
«Έχω υπερφυσική προμήθεια, και όλες οι ανάγκες μου 
έχουν καλυφθεί. Δεν έχω συνείδηση έλλειψης, επειδή τα 
πάντα είναι δικά μου!». Αυτός είναι ο τρόπος ομιλίας της 
βασιλείας!

Κάποιος άλλος μπορεί να πει, «Μα πρέπει να λέμε 
τα πράγματα όπως είναι. Αν νιώθω πόνο στο στομάχι, 
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Λουκάς 14:25-15:1-10, Κριτές 19-21

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 2:13-22, Λευιτικό 15
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

δεν πρέπει να το πω;». Δεν μπορείς να πεις, «Έχω πόνο στο 
στομάχι», επειδή οι πόνοι δεν υπάρχουν στην βασιλεία 
μας. Τα πράγματα που μιλάμε είναι όλα αυτά που μας έχει 
δώσει δωρεάν ο Θεός, και ασθένεια, αποτυχία, έλλειψη και 
θάνατος δεν ανήκουν σε αυτά.

Όταν μιλάς σε αντίθεση με την θεϊκή φύση σου και 
τις προμήθειες του Χριστού, τότε βρίσκεσαι σε «παράνομη 
επιχείρηση». Είναι σαν να εισάγεις τους λάθος κωδικούς 
σε ένα πρόγραμμα του υπολογιστή σου, δεν θα υπάρξει 
αποτέλεσμα. Επομένως, να μιλάς τη σοφία του Θεού 
πάντοτε. Να βεβαιώνεις μόνο την ένδοξη ζωή σου εν 
Χριστώ.

Λουκάς 6:45, ‘Α Κορινθίους 2:6-7, Κολοσσαείς 4:6
Πήγαινε Βαθύτερα

Μιλώ τη γλώσσα του Πνεύματος πάντοτε, και οι συνθήκες 
της ζωής υποτάσσονται ενώπιον μου. Κάνω λογικές σκέψεις 
με το νου του Χριστού, βλέπω τη ζωή μου από την οπτική 
του Λόγου. Κάνω ασταμάτητη πρόοδο σε κάθε τομέα της 
ζωής και της διακονίας μου. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Μίλα

Διακήρυξε, «Είμαι η φανέρωση της δόξας του Θεού, είμαι η 
πληρότητα της δόξας του Θεού». Αυτή είναι η επικοινωνία 
της βασιλείας.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Η	ΠΙΣΤΗ	ΔΕΝ	ΕΙΝΑΙ	
ΝΩΘΡΗ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ιάκωβος 1:22
«Γίνεστε δε εκτελεστές του λόγου, και όχι μονάχα 
ακροατές, εξαπατώντας τον εαυτό σας». 

(Γρήγορα Να Ανταποκρίνεσαι Στον 
Λόγο)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Πέμπτη 16 Απριλίου

«Θα το κάνω αύριο» ήταν η συνηθισμένη 
απάντηση του Jeffrey σε κάθε κάλεσμα 

που γινόταν στην Εκκλησία, σε σχέση με ευαγγελισμό 
ή σωτηρία ψυχών. Νόμιζε ότι ήταν ευθύνη άλλων να 
μοιραστούν τον Λόγο με τους ανθρώπους, και έτσι άρχισε 
να ανταποκρίνεται ολοένα και πιο νωθρά προς το Πνεύμα 
και τα καλέσματά Του. Αυτό δεν είναι έξυπνο!

Άκου, ένας από τους τρόπους για να κάνεις τον 
Λόγο του Θεού αποτελεσματικό στη ζωή σου είναι το να 
ενεργείς γρήγορα σε αυτά που λέει. Ποτέ μην διστάσεις, 
ποτέ μη βαρεθείς να ενεργείς πάνω στον Λόγο του 
Θεού. Πολλοί χάνουν όμορφα πράγματα χωρίς να το 
καταλαβαίνουν, επειδή είναι αργοί ή διστακτικοί στο να 
εφαρμόσουν τον Λόγο. Όποια οδηγία και αν σου δώσει 
ο Κύριος, όποια έμπνευση και να έρθει σε σένα καθώς 
μελετάς τον Λόγο ή τον ακούς να κηρύττεται και να 
διδάσκεται στην εκκλησία, ανταποκρίσου άμεσα. Αυτό το 
είδος της ανταπόκρισης με πίστη κεντρίζει την προσοχή 
του Θεού.

Όταν ανταποκρίνεσαι στον Θεό άμεσα, Εκείνος 
ανταποκρίνεται το ίδιο άμεσα σε σένα. Η Βίβλος λέει, «Το 
Πνεύμα μη το σβήνετε…» (‘Α Θεσσαλονικείς 5:19). Αυτό 
σημαίνει ότι μπορείς να σβήσεις το Πνεύμα, αφότου 
Εκείνος έχει προσπαθήσει μάταια να σε ταρακουνήσει και 
να σε ωθήσει να κάνεις κάτι για το οποίο είτε δίσταζες ή δεν 
ήθελες να το κάνεις. Όταν η πίστη σου ανακινείται, αυτή 
είναι μια ένδειξη του Πνεύματος του Θεού που εργάζεται 
μέσα σου. Γι’ αυτό, μην καταπιέζεις το έργο Του μέσα σου. 



 42 43

Λουκάς 15:11-32 , Ρουθ 1-4

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 2:23-28 , Λευιτικό 16
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Ενέργησε άμεσα σε κάθε εντολή, οδηγία ή καθοδήγηση που 
Εκείνος σου δίνει, ακόμη και αν δεν φαίνεται να ταιριάζει με 
αυτά που νιώθεις.

Σκέψου το εξής: στον άντρα που είχε παράλυτο 
άκρο και δεν μπορούσε να κινήσει το χέρι του, ο Ιησούς 
είπε, «Τέντωσε το χέρι σου» (Ματθαίος 12:13). Αν αυτός ο 
άντρας είχε προσπαθήσει να εκλογικεύσει την εντολή αντί 
να ανταποκριθεί άμεσα, ίσως να είχε χάσει το θαύμα του. 
Μην διστάζεις όταν πρόκειται να εφαρμόσεις τον Λόγο του 
Θεού. Να είσαι έξυπνος/η και να ανταποκρίνεσαι με θάρρος 
και άμεσα, όταν εκτελείς τον Λόγο, διότι έτσι τιμάς τον 
Κύριο στη ζωή σου.

Παροιμίες 13:13, Φιλιππησίους 2:13, Λουκάς 5:5
Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε Πατέρα, άμεσα ενεργώ στον Λόγο σου και 
τον κάνω να παράγει μέσα μου το μήνυμα που μεταφέρει. 
Μεταμορφώνομαι,  ενδυναμώνομαι και ζωοποιούμαι για την 
ένδοξη ζωή καθώς ζω μέσα και διαμέσου του Λόγου σου. Στο 
Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Μελέτησε την θαυμαστή συνάντηση του Πέτρου και του Ιωάννη 
στις Πράξεις 3, καθώς διακόνησαν στον ανάπηρο άντρα στην 
Πύλη του Ναού που λεγόταν Ωραία. Τι παρατηρείς σχετικά με 
την πίστη του Πέτρου, καθώς σήκωσε τον ανάπηρο άντρα από 
το έδαφος; Σημείωσε τις παρατηρήσεις σου από κάτω.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Παρασκευή 17 Απριλίου

ΝΑ	ΕΙΣΑΙ	ΠΑΝΩ	
ΑΠΟ	ΤΙΣ	ΚΑΙΡΙΚΕΣ	

ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ρωμαίους 8:28
«Και ξέρουμε ότι όλα συνεργούν προς το αγαθό σ’ αυτούς 
που αγαπούν τον Θεό, τους προσκαλεσμένους σύμφωνα 
με τον προορισμό του». 

(Μέσω Των Λόγων Πίστης Που Μιλάς, 
Υψώσου Πάνω Από Τα Στοιχεία)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Τίποτα στη ζωή, όπως και ο καιρός και τα 
στοιχεία του, δεν είναι εναντίον σου. Οι διάφορες 

εποχές – καλοκαίρι, χειμώνας, φθινόπωρο, άνοιξη, κλπ 
– δημιουργήθηκαν προς όφελός σου. Στη Γένεση 8:22, ο 
Κύριος είπε, «Όσον καιρό η γη μένει, σπορά και θερισμός, 
και ψύχος και καύμα, και καλοκαίρι και χειμώνας, και 
ημέρα και νύχτα, δεν θα παύσουν να υπάρχουν». Όλες 
οι καιρικές συνθήκες έχουν έρθει για να μείνουν, επειδή 
ο Θεός το όρισε έτσι. Παρ’ όλα αυτά, Εκείνος τις έκανε 
υπόλογες σε σένα. Δεν έχει σημασία πόσο σκληρές είναι οι 
καιρικές συνθήκες, εσύ υψώσου πάνω από όλα αυτά.

Κάποιος μπορεί να πει, «Αποφάσισα να χαλαρώσω, 
επειδή δε νιώθω καλά έτσι όπως είναι ο καιρός». Πώς 
γίνεται να μη νιώθεις καλά εξαιτίας του καιρού; Να είσαι 
πάνω από τις συνθήκες! Αν ομολογείς ότι δε νιώθεις 
καλά, τότε οι αρνητικές επιπτώσεις της ατμοσφαιρικής 
ρύπανσης θα σε σφυροκοπήσουν. Κάποιοι άλλοι πιστεύουν 
ότι στη διάρκεια του χειμώνα, υπάρχει μεγάλη αύξηση 
αναπνευστικών προβλημάτων, όπως «κρυολογήματα» και 
οι πιο σοβαρές «ιώσεις». Επομένως, ποτέ δεν επιθυμούν 
να έρθει ο χειμώνας, τον φοβούνται. Όχι! Αν έχεις 
αναγεννηθεί, πρέπει να υψωθείς πάνω από τον καιρό και 
τους περιορισμούς του και τις επιδράσεις του, με τα λόγια 
που εκφράζεις.

Αυτό δεν σημαίνει απαραίτητα ότι, στη διάρκεια του 
χειμώνα, ο καιρός ξαφνικά θα ζεστάνει. Όχι. Απλά σημαίνει 
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Λουκάς 16, ‘Α Σαμουήλ 1-2

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 3:1-7, Λευιτικό 17
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

ότι όσο κρύο κι αν κάνει, δεν θα υπάρξει αρνητική επίδραση 
πάνω σου. Όσο πιο νωρίς αρχίσεις να μιλάς λόγια πίστης για 
να αναπροσαρμόσεις τις συνθήκες και τα στοιχεία υπέρ σου, 
τόσο καλύτερο για σένα. Όταν οι άλλοι λένε, «Η γρίπη και οι 
ιώσεις εξαπλώνονται σαν τη φωτιά», η δική σου απάντηση 
θα πρέπει να είναι, «Μέσα και γύρω μου υπάρχει θεϊκή 
υγεία, επειδή κατοικώ σε μια διαφορετική ατμόσφαιρα, 
την ατμόσφαιρα του Αγίου Πνεύματος. Υψώνομαι πάνω 
από τις καιρικές συνθήκες και τα προβλήματα υγείας ή 
περιβάλλοντος που αυτές φέρνουν». Αλληλούια!

Ιώβ 22:29, Μάρκος 4:39-41, Ησαΐας 43:2

Πήγαινε Βαθύτερα

Στο Όνομα του Κύριου Ιησού, υψώνομαι πολύ πιο πάνω από 
περιορισμούς και καταστάσεις που επιζητούν να υποτάξουν 
τους ανθρώπους. Περπατώ στην κυριαρχία και τη δύναμη του 
Πνεύματος πολύ πιο πάνω από τις συνθήκες, και τα στοιχεία 
αυτού του κόσμου. Αναγνωρίζω ότι τα πάντα εργάζονται για 
το καλό μου. Επομένως, βιώνω θρίαμβο, ευημερία και επιτυχία 
σήμερα και πάντοτε. Αμήν.

Προσευχήσου

Πες αυτά τα λόγια: «Έχω την αιώνια ζωή μέσα μου. Είμαι 
άφθαρτος/η, ακλόνητος/η, ανίκητος/η. Μεταφέρω την δική μου 
ατμόσφαιρα όπου πηγαίνω».

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΠΟΥ	ΘΑ	
ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΕΣ	ΝΑ	

ΒΡΙΣΚΕΣΑΙ;

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Εβραίους 10:25
«Μη αφήνοντας το να συνερχόμαστε μαζί, όπως είναι συνήθεια 
σε μερικούς, αλλά προτρέποντας ο ένας τον άλλον και, μάλιστα, 
τόσο περισσότερο όσο βλέπετε να πλησιάζει η ημέρα». 

(Μην Δικαιολογείς Την Απουσία Σου 
Από Τις Κυριακάτικες Συναθροίσεις)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Σάββατο 18 Απριλίου

Ένα νεαρός άντρας έλεγε την ιστορία σχετικά με 
το πώς δεν είχε λάβει μέρος στις Κυριακάτικες 

συναθροίσεις για περίπου τέσσερα χρόνια, επειδή 
είχε δύσκολο πρόγραμμα στη σχολή του. Επιπλέον, 
δεν υπήρχε τοπική συνάθροιση κοντά στο σπίτι του. 
Αυτό είναι μη αποδεκτό, διότι, στην εποχή μας, οι 
συναθροίσεις της Εκκλησίας μεταδίδονται ζωντανά 
από το διαδίκτυο και οποιοσδήποτε μπορεί να συνδεθεί 
από εκεί που βρίσκεται και να παρακολουθήσει. Αν 
είσαι Χριστιανός/ή, πρέπει να είσαι μέλος μιας τοπικής 
εκκλησίας και να μην προβάλεις δικαιολογίες για το 
ότι δεν πηγαίνεις στις συναθροίσεις.

Να θυμάσαι, η εκκλησία είναι ένας τόπος 
ελπίδας, βοήθειας και λύσεων. Είναι ο τόπος όπου 
διδάσκεται ο Λόγος του Θεού, και η γνώση του Λόγου 
του Θεού είναι αυτό που σε κάνει νικητή στη ζωή. 
Στην Εκκλησία, οικοδομείται η πίστη σου και έχεις την 
ευκαιρία ιδιαίτερης κοινωνίας με άλλους Χριστιανούς 
και με το Άγιο Πνεύμα.

Αν υπάρχουν ιδιαίτερες καταστάσεις ή 
προκλήσεις που σε εμποδίζουν από το να μετέχεις 
στα προγράμματα της Εκκλησίας συνεχόμενα, τότε 
υπάρχουν λύσεις. Μπορείς να συμμετέχεις διαδικτυακά, 
μέσα από τις διάφορες ηλεκτρονικές πλατφόρμες 
που είναι διαθέσιμες. Όταν εκείνοι που βρίσκονταν 
στον οίκο του Καίσαρα δεν μπορούσαν να πάνε 
στην εκκλησία, τι έκανε ο Απόστολος Παύλος; Τους 
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Λουκάς 17:1-19, Ά Σαμουήλ 3-7

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 3:8-19, Λευιτικό 18
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

βοήθησε να ξεκινήσουν μια εκκλησία μέσα στο παλάτι 
του Καίσαρα. Για σκέψου! Και στους Φιλιππησίους 4:22, 
έκανε αναφορά στους αγίους που ζούσαν στον οίκο 
του Καίσαρα. Εμείς σήμερα κάνουμε το ίδιο για εκείνους 
που έχουν καταδικαστεί για διάφορα αδικήματα και 
βρίσκονται στη φυλακή, ίσως και για πολλά χρόνια. 
Ξεκινάμε μια εκκλησία εκεί, μέσα στην φυλακή, ώστε να 
μάθουν, να έχουν κοινωνία και να αυξηθούν εν Χριστώ.

Δεν υπάρχει δικαιολογία ικανή ώστε να χάνεις 
συνεχώς τις συναθροίσεις της εκκλησίας. Έτσι λοιπόν, 
όπως ο Κύριος Ιησούς (Λουκάς 4:16), να έχεις την 
κουλτούρα, την συνήθεια και την προσωπική πειθαρχία 
ώστε πάντοτε να είσαι στην εκκλησία όταν πρέπει.

‘Α Τιμοθέου 3:15 , Λουκάς 4:16
Πήγαινε Βαθύτερα

Χαίρομαι τόσο πολύ που είμαι ενεργό μέλος της Εκκλησίας του 
ζωντανού Θεού, εκεί όπου η ζωή μου συνεχώς αναβαθμίζεται με 
τον Λόγο. Στην παρουσία του Θεού και στην κοινωνία μαζί Του, 
συνεχώς οικοδομούμαι, ενδυναμώνομαι και καθιερώνομαι στην 
αλήθεια του Ευαγγελίου. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Σχεδίασε να πας στην Εκκλησία για την επόμενη συνάθροιση 
και μην πάς μόνος/η. Πάρε τουλάχιστον ένα ακόμη άτομο μαζί 
σου.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΜΙΛΑ	ΤΟΝ	
ΛΟΓΟ!

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ρωμαίους 10:10
«Επειδή, με την καρδιά πιστεύει κάποιος προς δικαιοσύνη, και 
με το στόμα γίνεται ομολογία προς σωτηρία».

(Συλλογίσου Και Απελευθέρωσε Τον 
Λόγο Του Θεού Από Τα Χείλη Σου)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Κυριακή 19 Απριλίου

Δεν αρκεί να ξέρεις τον Λόγο του Θεού όπως 
αυτός περιγράφεται στις σελίδες της Βίβλου. 

Πρέπει να απελευθερώσεις δύναμη μιλώντας! Έτσι 
φέρνει αποτελέσματα! Με τον Λόγο στα χείλη σου, 
θα ζεις πολύ πιο πάνω από κάθε περιορισμό και όλες 
τις καταστάσεις. Η έκφραση της πίστης σου είναι μια 
βασική πνευματική αρχή, χωρίς την οποία ακόμη και 
το χάρισμα και η ευλογία της σωτηρίας δεν μπορούν 
να γίνουν αποδεκτά ή να ενεργοποιηθούν. Πρόσεξε 
ξανά το εισαγωγικό μας εδάφιο: «Επειδή, με την καρδιά 
πιστεύει κάποιος προς δικαιοσύνη, και με το στόμα 
γίνεται ομολογία προς σωτηρία» (Ρωμαίους 10:10). 

Το πακέτο της σωτηρίας παραδίδεται μόλις 
ικανοποιηθούν αυτοί οι δύο όροι: Πιστεύω και ομολογώ 
την Κυριότητα του Ιησού. Το να πιστεύω δεν αρκεί, 
πρέπει να υπάρχει η αντίστοιχη λεκτική επικοινωνία 
ή επιβεβαίωση της πίστης. Όταν μιλάς τον Λόγο, αυτό 
που κάνεις ουσιαστικά είναι ότι απελευθερώνεις την 
ισχύ του Θεού ώστε να ενεργήσει εκ μέρους σου. Για 
παράδειγμα, ο Θεός έδωσε εντολή στον Ιησού του 
Ναυή, «Αυτό το βιβλίο του νόμου δεν θα απομακρυνθεί 
από το στόμα σου, αλλά σ’ αυτό θα μελετάς ημέρα 
και νύχτα, για να προσέχεις να κάνεις σύμφωνα με 
όλα όσα είναι γραμμένα μέσα σ’ αυτό. Επειδή, τότε θα 
ευοδώνεσαι στον δρόμο σου, και τότε θα φέρεσαι με 
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Πήγαινε Βαθύτερα

Λουκάς 17:20-18:1-14, ‘Α Σαμουήλ 8-10

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 3:20-35, Λευιτικό 19
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

σύνεση» (Ιησούς του Ναυή 1:8). 
Η λέξη «μελετώ» στα Εβραϊκά είναι «hagah», που 

σημαίνει συλλογίζομαι, φαντάζομαι, μουρμουράω, 
ψιθυρίζω, μιλώ, μελετώ, εκφράζω δυνατά. Δεν εννοεί 
απλά ότι εσύ σκέφτεσαι τον Λόγο. Πιο σωστά, εννοεί ότι 
πρέπει να εκφράζεις τον Λόγο ταυτόχρονα. Παρατήρησε 
ότι η οδηγία προς τον Ιησού του Ναυή δεν αναφέρει ότι 
πρέπει να μιλάμε σε κάποιον. Έτσι λοιπόν, δεν έχει σημασία 
αν κάποιος σε ακούει ή όχι, εσύ απλά συνέχισε να μιλάς 
τον Λόγο. Όταν προκύπτει πρόβλημα, χρησιμοποίησε 
τον Λόγο. Μίλα τον Λόγο και άλλαξε τις καταστάσεις. Ο 
Λόγος του Θεού στο στόμα σου, είναι ο Θεός που μιλάει.

Μάρκος 11:23, Παροιμίες 15:23, Ρωμαίους 10:6-9

Αγαπημένε Πατέρα, σ’ ευχαριστώ για την πίστη που ανακινείται 
στο πνεύμα μου ώστε να αλλάξω τον κόσμο μου και τις 
συνθήκες για την δόξα σου. Πιστεύω στα ανεξερεύνητα πλούτη 
του Χριστού και  σε όλα όσα Εκείνος έχει κάνει για μένα, και 
επομένως βεβαιώνω ότι περπατώ  σε δικαιοσύνη, θρίαμβο, 
υγεία, ειρήνη, πρόοδο και ευημερία όλες τις ημέρες μου. Στο 
Όνομα του Ιησού, Αμήν

Προσευχήσου

Προτού πάς για ύπνο απόψε, αφιέρωσε χρόνο και μίλα μόνο 
τον Λόγο του Θεού για τουλάχιστον πέντε λεπτά

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΜΕΙΝΕ	ΣΕ	«ΚΑΛΗ	
ΦΟΡΜΑ»	ΜΕ	ΤΟ	

ΠΝΕΥΜΑ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ ‘Α Θεσσαλονικείς 5:17
«Αδιάκοπα να προσεύχεστε». 

(Λάβε Όλα Τα Συναρπαστικά Οφέλη 
Της Προσευχής) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Δευτέρα 20 Απριλίου

Με τον ίδιο τρόπο που ένας αθλητής γυμναστικής 
κρατά τον εαυτό του γυμνασμένο και 

προπονημένο, σωματικά και συναισθηματικά, για τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες στους οποίους πρόκειται να 
συμμετάσχει, έτσι και εμείς πρέπει να κρατάμε το πνεύμα 
μας πνευματικά προπονημένο, μέσω προσευχής εν 
πνεύματι, για την καθημερινή ζωή μας. Βλέπεις, ένα από 
τα υπέροχα πράγματα που έχει κάνει το Άγιο Πνεύμα 
στη ζωή μας ως παιδιά Θεού, είναι ότι μας έχει δώσει την 
ικανότητα να μιλάμε σε γλώσσες. Και όταν κατανοήσεις 
την σπουδαιότητα και τους ανώτερους σκοπούς της 
προσευχής, τότε πάντοτε θα έχεις την προθυμία και τον 
ενθουσιασμό ώστε να προσεύχεσαι, ειδικά σε γλώσσες.

Όταν μιλάμε σε γλώσσες, τα λόγια που λέμε, δεν είναι 
ανθρώπινα αλλά προέρχονται από τον Κύριο. Επιπλέον, 
δεν μιλάμε σε ανθρώπους αλλά στον Θεό: «Επειδή, αυτός 
που μιλάει με γλώσσα, δεν μιλάει σε ανθρώπους, αλλά στον 
Θεό. Επειδή, κανένας δεν τον ακούει, αλλά με το πνεύμα 
του μιλάει μυστήρια» (‘Α Κορινθίους 14:2). Το βλέπεις;

Όταν προσεύχεσαι σε γλώσσες, είσαι σε κοινωνία με 
τον Πάτερα. Επικοινωνείς μαζί Του μέσω του Πνεύματος 
σε μια ουράνια γλώσσα. Είναι τρομερή ευλογία! Επίσης, 
η προσευχή σε γλώσσες βοηθά να ζωοποιήσει την 
δύναμη του Θεού που κατοικεί στο πνεύμα σου. Αν και 
αυτή η δύναμη ήρθε στη ζωή σου όταν έλαβες το Άγιο 
Πνεύμα (Πράξεις 1:8), πρέπει να την κρατάς ενεργή και 
να την χρησιμοποιείς για την δόξα Του. Η προσευχή σε 
γλώσσες θα σε κρατήσει «γυμνασμένο/η» πνευματικά, 
ώστε να ανταποκρίνεσαι άμεσα στην καθοδήγηση και τις 
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Λουκάς 18:15-43, ‘Α Σαμουήλ 11-13

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Λουκάς 18:15-43, Ά Σαμουήλ 11-13
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

προτροπές του Πνεύματος.
Όσο περισσότερο χρόνο αφιερώνεις σε κοινωνία 

με τον Κύριο, προσευχόμενος/η εν Πνεύματι Αγίω, τόσο 
περισσότερο ο χαρακτήρας και η προσωπικότητά  Του θα 
αποκαλύπτονται μέσα σου και θα φανερώνονται μέσα από 
εσένα. Κάποιοι άνθρωποι παρακινούνται να προσευχηθούν 
μόνο όταν βιώσουν κρίσεις στη ζωή τους, και αυτό δεν είναι 
σωστό. Είμαστε καλεσμένοι σε κοινωνία με τον ουράνιο 
Πατέρα  μας. Αυτό είναι η προσευχή, κατά βάση: κοινωνία!

Λαμβάνεις μέρος στα προγράμματα της διακονίας του Ποιμένα 
Κρις για τον Μαραθώνιο Προσευχής; Αν όχι, κατέβασε την 
ηλεκτρονική εφαρμογή KingsChat και παρακολούθησέ μας για 
να λαμβάνεις πληροφορίες και καθημερινά σημεία προσευχής.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου

Πράξεις 4:31 , Ιάκωβος 5:16
Πήγαινε Βαθύτερα

Πατέρα, η δόξα σου, η  μεγαλοσύνη και η  ομορφιά σου δεν 
μπορούν να περιγραφούν. Σ’ ευχαριστώ για την παρουσία 
σου στη ζωή μου, και για τον Λόγο σου που με οικοδομεί και 
με αλλάζει, σε ολοένα αυξανόμενη δόξα. Σ’ ευχαριστώ για το 
προνόμιο να μιλώ σε γλώσσες και να έχω κοινωνία μαζί σου 
με μια τόσο σπουδαία προσωπική σχέση. Στο Όνομα του Ιησού, 
Αμήν.

Μίλα
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Τρίτη 21 Απριλίου

ΝΑ	ΕΙΣΑΙ	ΣΕ	ΠΛΗΡΗ	
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ ‘Α Κορινθίους 3:1
«Αδελφοί, και εγώ δεν μπόρεσα να σας μιλήσω, ως προς 
πνευματικούς ανθρώπους, αλλά ως προς σαρκικούς, ως προς 
νήπια εν Χριστώ». 

(Μίλα Από Το Επίπεδο Της Θεϊκής 
Σοφίας)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Έχεις ακούσει την ιστορία του Λαζάρου, τον 
οποίο ο Ιησούς ανέστησε από τους νεκρούς; 

Ε λοιπόν, προτού πεθάνει, οι αδελφές του είχαν στείλει 
μήνυμα στον Ιησού ότι ο αγαπημένος Του φίλος ήταν 
πολύ άρρωστος. Όταν ο Ιησούς άκουσε τα νέα, παρέμεινε 
εκεί που ήταν για δύο μέρες και μετά είπε στους μαθητές 
Του, «Ο Λάζαρος, ο φίλος μας, κοιμήθηκε. Αλλά, πηγαίνω 
για να τον ξυπνήσω» (Ιωάννης 11:11). Μέχρι να έρθει 
εκείνη η ώρα ο Λάζαρος ήταν ήδη νεκρός, αλλά ο Ιησούς 
δεν τον αποκάλεσε νεκρό. Όμως, οι μαθητές Του δεν 
κατανοούσαν την πνευματική Του επικοινωνία και Του 
απάντησαν: «Κύριε, αν απλά κοιμήθηκε, τότε θα σωθεί» 
(Ιωάννης 11:12). Έτσι λοιπόν, ο Ιησούς αναγκάστηκε να 
τους μιλήσει απλά και να πει «Ο Λάζαρος πέθανε».

Καθώς αυξάνεσαι πνευματικά, θα διαπιστώσεις 
ότι είναι ολοένα και πιο δύσκολο να επικοινωνήσεις μ’ 
εκείνους που δεν είναι πνευματικά φωτισμένοι όπως 
εσύ. Αν ένιωθες κάποιο πόνο στο κεφάλι σου, για 
παράδειγμα, δεν θα έλεγες, «Έχω πονοκέφαλο». Όμως, οι 
μη φωτισμένοι Χριστιανοί δεν θεωρούν λάθος να μιλούν 
έτσι. Η αλήθεια είναι ότι, όταν λες ότι έχεις πονοκέφαλο, 
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Λουκάς 19:1-27, ‘Α Σαμουήλ 14-15

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 4:13-20, Λευιτικό 21
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

τότε τον έχεις κάνει δικό σου. Όμως δεν θα έπρεπε να 
κάνεις δικό σου κάτι που δεν είναι από τον Θεό. Ναι, ίσως 
νιώθεις τον πόνο, αλλά χρησιμοποίησε τον Λόγο εναντίον 
του και αυτός θα φύγει από το σώμα σου.

Η ζωή που βιώνεις «σήμερα» χαράχθηκε από τα 
λόγια που μίλησες «χτες», και αυτό που θα είναι η  ζωή 
σου στα επόμενα χρόνια θα καθοριστεί από τα λόγια που 
λες σήμερα. Έτσι λοιπόν, αν θέλεις μια ένδοξη ζωή, να 
μιλάς μόνο τα λόγια που λέει ο Θεός για σένα. Εξασκήσου 
στο να μιλάς σε ευθυγράμμιση με τον Λόγο Του, και όχι με 
τις αντιλήψεις των αισθήσεών σου.

Ιάκωβος 3:2
Πήγαινε Βαθύτερα

Διαλέγω να μιλώ και να ενεργώ σύμφωνα με την περιγραφή 
του Θεού για μένα. Είμαι αυτά που Εκείνος λέει ότι είμαι. Έχω 
τη χάρη να κάνω το καλύτερο σε όλα. Ζω σε θεϊκή υγεία, 
ευημερία, χαρά και αφθονία. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Μίλα

Μελέτησε Ιωάννη 11:1-45 και παρατήρησε τον τρόπο 
επικοινωνίας του Ιησού, ειδικά την επιλογή λέξεων και τους 
ρηματικούς χρόνους που χρησιμοποίησε.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου



 54 55 54

ΛΟΓΟΣΚΟΠΙΟΛΟΓΟΣΚΟΠΙΟ
Πειθαρχία είναι το χαρακτηριστικό γνώρισμα του να 
συμπεριφέρεσαι σωστά. Είναι επίσης  μια εκπαίδευση 
που στόχο έχει την βελτίωση του χαρακτήρα. Αν 
θέλεις να βιώσεις μια επιτυχημένη ζωή, πρέπει να 
είσαι πειθαρχημένο άτομο, διότι αυτό είναι ένα από 
τα βασικά κλειδιά σπουδαιότητας! Ο Θεός σαφώς σου 
έχει δώσει χάρισμα σε κάποιον τομέα, αλλά θα πρέπει 
να έχεις την προθυμία να υποταχθείς στην εκπαίδευση 
του Αγίου Πνεύματος.
Αν δεν Τον γνωρίζεις καλά, δεν μπορείς να 
μεγιστοποιήσεις τον θαυμαστό πλούτο ευκαιριών που 
ο Θεός έχει εναποθέσει μέσα σου. Ο Θεός δεν μπορεί 
να χρησιμοποιήσει ένα άντρα ή μια γυναίκα που δεν 
πειθαρχεί. Μπορεί να τραγουδάς υπέροχα, να παίζεις 
κιθάρα, ποδόσφαιρο, να χορεύεις, να γράφεις κλπ. Αν 
δεν έχεις πειθαρχία, όμως, δεν θα γίνεις όλα αυτά που 
Εκείνος θέλει να είσαι. Αποφάσισε σταθερά να εργαστείς 
με τον εαυτό σου, για να αποκτήσεις έναν τρόπο ζωής 
με πειθαρχία.
Πειθάρχησε τον εαυτό σου σε συνάρτηση με τον 
οραματισμό του Θεού για τη ζωή σου. Κατανόησε 
ότι το είδος των αποφάσεων και των ενεργειών 
σου από εδώ και στο εξής, είτε θα σε εμποδίζουν να 
εκπληρώσεις τα όνειρά σου ή θα σε φέρουν πιο κοντά 
στην πραγματοποίησή τους. Χρειάζεται πειθαρχία 
για να φύγεις μακριά από ελκυστικές αλλά αρνητικές 
επιλογές. Καθώς το ταξίδι προς τους στόχους σου 
συνεχίζεται, θα υπάρξουν πολλά ελκυστικά πράγματα 
που θα ανταγωνίζονται για την προσοχή σου, αλλά 
εσύ μην δεχτείς να περισπαστείς από αυτά. Μείνε σε 
πειθαρχία, έτσι ώστε να επικεντρωθείς μόνο στα όνειρά 
σου.

«ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ»
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i-ομολογώ!

«Αγαπώ το περιοδικό για Εφήβους Teevo γιατί 
έχω μάθει τα  δικαιώματά μου εν Χριστώ, και 
έτσι τίποτα κακό δεν μπορεί να με πλησιάσει. 
Πριν ένα μήνα, καθώς μελετούσα με τους 
φίλους μου, ξεχάσαμε να κλειδώσουμε την 
πόρτα. 
Το επόμενο πρωί, κατάλαβα ότι η τσάντα 
με όλα τα βιβλία είχε κλαπεί όπως και το 
τηλέφωνο του αδελφού μου. 
Δύο μέρες μετά, έλαβα μια ειδοποίηση ότι  
βιβλία μου είχαν βρεθεί και είχαν παραδοθεί 
στον διευθυντή του σχολείου μου».

Alberta, 
Χαράρε, Ζιμπάμπουε 
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Η	ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ	
ΔΕΝ	ΦΕΡΝΕΙ	
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ρωμαίους 5:17
«Επειδή, αν για το αμάρτημα του ενός βασίλευσε ο θάνατος 
διαμέσου του ενός, πολύ περισσότερο, αυτοί που παίρνουν 
την αφθονία της χάρης και της δωρεάς της δικαιοσύνης, θα 
βασιλεύσουν με ζωή διαμέσου του ενός Ιησού Χριστού». 

(Η Ειλικρίνεια Δεν Είναι Το Ίδιο Με 
Την Δικαιοσύνη Του Θεού)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Τετάρτη 22 Απριλίου

Στο περπάτημά σου με τον Θεό, πρέπει να 
καταλάβεις ότι υπάρχει μεγάλη διαφορά ανάμεσα 

στην ειλικρίνεια και το ελεύθερο δώρο της δικαιοσύνης. 
Μερικές φορές, νομίζουμε ότι ο Θεός θα πρέπει να δει την 
ειλικρίνειά μας και να μας ευλογήσει με βάση αυτήν, αλλά 
δεν ισχύει αυτό. Όσο ειλικρινής κι αν είσαι, ποτέ δεν θα 
είναι το ίδιο με την δικαιοσύνη. Ο Θεός δεν ακούει και δεν 
απαντά τις προσευχές σου επειδή είσαι ειλικρινής, αλλά 
επειδή είσαι δίκαιος/η. Εξαιτίας του Ιησού, και η δική σου 
δικαιοσύνη είναι η δικαιοσύνη του Ιησού Χριστού.

Η Βίβλος λέει, «Όπως, λοιπόν, εξαιτίας ενός 
αμαρτήματος ήρθε κατάκριση σε όλους τους ανθρώπους, 
έτσι και εξαιτίας μιας δικαιοσύνης ήρθε σε όλους τους 
ανθρώπους δικαίωση για ζωή» (Ρωμαίους 5:18). Η 
δικαιοσύνη είναι αυτό που σου δίνει σωστή θέση ενώπιον 
της παρουσίας του Θεού. Η ειλικρίνειά σου ποτέ δεν σου 
δίνει σωστή θέση ενώπιον του Πατέρα. Πολλοί Χριστιανοί 
προσεύχονται και κράζουν στον Θεό, ικετεύουν με βάση 
την ειλικρίνεια της καρδιάς τους, επειδή δεν γνωρίζουν την 
αλήθεια του Λόγου του Θεού. Ποτέ μη  χρησιμοποιείς την 
«ειλικρίνειά» σου ως μέσο για να πετύχεις κάτι, διότι δεν 
θα φέρει αποτέλεσμα. Η πίστη σου – η πίστη σου στην δική 
Του δικαιοσύνη – είναι αυτή που παράγει αποτελέσματα.
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Λουκάς 19:28-48, ‘Α Σαμουήλ 16-17

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 4:21-29, Λευιτικό 22
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Καθώς έχεις διακηρυχτεί δίκαιος/η, έχεις το δικαίωμα 
να εισακουστείς στην παρουσία του Θεού, έχεις ειρήνη με 
τον Θεό (Ρωμαίους 5:1). Ποτέ μη νομίζεις ότι ο Θεός είναι 
Εκείνος τον οποίο πρέπει να «εντυπωσιάσεις» με τα καλά 
έργα σου, ώστε να σε αποδεχτεί ή να κάνει κάτι για σένα. 
Ο Ιησούς ήδη Τον εντυπωσίασε εκ μέρους σου. Έτσι λοιπόν, 
όταν στέκεσαι ενώπιων του Θεού με το ζήτημά σου, δεν θα 
πρέπει να βασίζεσαι στην «συμπεριφορά σου» ή την αυτό-
δικαίωσή σου. Αντιθέτως, ας είναι με βάση τη δίκαιη θέση 
σου μπροστά Του εν Χριστώ Ιησού.

Ρωμαίους 5:17, ‘Β Κορινθίους 5:21
Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε ουράνιε Πατέρα, σ’ ευχαριστώ γιατί το πνεύμα 
μου φωτίζεται δια του Λόγου σου. Είμαι η δικαιοσύνη του 
Θεού εν Χριστώ Ιησού. Επομένως, κυβερνώ στη ζωή και ασκώ 
κυριαρχία πάνω στις συνθήκες. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Μίλα

Αφιέρωσε χρόνο για να μελετήσεις τα ολοκληρωμένα έργα 
του Ιησού Χριστού, σε σχέση με την δικαιοσύνη σου  σήμερα. 
Μελέτησε αυτά τα εδάφια της Βίβλου: Ρωμαίους 3:21-28, 
Ρωμαίους 5:17-21, ‘Β Κορινθίους 5:21.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου



 58 59

ΠΡΟΣΕΥΧΗΣΟΥ	ΣΑΝ	
ΑΦΕΝΤΙΚΟ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Εφεσίους 3:12
«Διαμέσου του οποίου έχουμε την παρρησία και την είσοδο με 
πεποίθηση διαμέσου της πίστης σ’ αυτόν». 

(Να Έχεις Θάρρος Να Χρησιμοποιείς Το 
Όνομα «Ιησούς» Στην Προσευχή)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Πέμπτη 23 Απριλίου

«Κύριε, το μόνο που σου ζητάω είναι λίγα 
δολάρια για να φάω κάτι», και «Πατέρα, 

εμπόδισε τον διάβολο από το να με ενοχλεί, στο Όνομα 
του Ιησού!», είναι μερικές προσευχές σύγχυσης που 
κάνουν οι άνθρωποι, χωρίς να καταλαβαίνουν ότι ο 
Θεός δεν τους ακούει. Άλλοι μένουν έκπληκτοι με μας 
μερικές φορές όταν προσευχόμαστε, και αναρωτιούνται 
γιατί έχουμε τόση βεβαιότητα και παρρησία. Ο λόγος 
είναι ότι προσευχόμαστε με τόση εξουσία πίστης, επειδή 
προσευχόμαστε στο Όνομα του Ιησού και κατανοούμε την 
εξουσία πίσω από αυτό το Όνομα!

Στον Ιωάννη 14:13, ο Ιησούς είπε, «Και ότι αν ζητήσετε 
στο όνομά μου, θα το κάνω, για να δοξαστεί ο Πατέρας 
στον Υιό». Το κλειδί είναι να ζητάμε στο Όνομά Του, να 
ζούμε στην εξουσία του Ονόματός Του. Πολλοί άνθρωποι, 
έχοντας έλλειψη αυτής της κατανόησης προσεύχονται 
«μέσω» του Ιησού, αντί να προσεύχονται «στο» Όνομα 
του Ιησού. Υπάρχει τεράστια διαφορά ανάμεσα στα δύο: 
Όταν προσεύχεσαι στο Όνομα του Ιησού, ασκείς όλη τη  
νόμιμη εξουσία που Εκείνος σου έδωσε ώστε να ενεργείς 
στην θέση Του. Όμως το να προσεύχεσαι μέσω Εκείνου 
είναι σαν να Τον κάνεις μεσάζοντα, κάτι που δεν είναι 
αποδεκτό εφόσον ζεις εν Αυτώ.

Όταν καταλάβεις και αποκτήσεις τη συνείδηση της 
εξουσίας και της δύναμης πίσω από το Όνομα του Ιησού, 
και τι αυτό αντιπροσωπεύει, τότε δεν θα προσπαθείς 
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Λουκάς 20:1-19, ‘Α Σαμουήλ 18-19

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 4:30-41, Λευιτικό 23
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

πια να «ξεζουμίζεις» πίστη όταν την χρειάζεσαι. Όταν 
προσεύχεσαι ή κάνεις αιτήματα στο Όνομά Του, είναι σαν να 
μιλά ο Ίδιος ο Ιησούς. Τα πάντα ανταποκρίνονται σε σένα με 
τον ίδιο τρόπο που θα ανταποκρίνονταν στον Ιησού.

Οι άγγελοι, τα δαιμονικά πνεύματα, όλη η φύση 
ανταποκρίνεται σε σένα σαν να άκουγαν απευθείας τον Ιησού. 
Στον Ματθαίο 17:5, ο Πατέρας είπε σε όλη την δημιουργία,  
όλη τη φύση – έμψυχη και άψυχη - να ακούσουν και να 
υπακούσουν τον Ιησού. Έτσι λοιπόν, όταν χρησιμοποίησες 
το Όνομα «Ιησούς» για να ζητήσεις κάτι και αυτό έγινε, ήταν 
με αυτό το υπόβαθρο. Εκείνος εννοούσε ότι η δύναμή Του 
θα ήταν πίσω από τις αιτήσεις σου, τις προσευχές σου, τις 
εντολές σου, ώστε να τις εκπληρώσει. Αυτή είναι η αιτία για 
την παρρησία και την βεβαιότητά μας στην προσευχή!

Ιωάννης 16:23-24, Φιλιππησίους 2:8-11
Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε Πατέρα, σ’ ευχαριστώ γιατί έχω  παρρησία, 
πρόσβαση και σιγουριά δια πίστεως στον Ιησού Χριστό  και το 
Όνομά Του, κάνω δική μου και απολαμβάνω την κληρονομιά 
μου. Όλος ο κόσμος είναι δικός μου, διότι είμαι συγκληρονόμος 
με τον Χριστό. Όλη η φύση ανταποκρίνεται σε μένα, στο Όνομα 
του Ιησού!

Προσευχήσου

Μελέτησε τα εδάφια στην ενότητα «Πήγαινε Βαθύτερα» 
σήμερα.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΛΑΜΠΡΑ	ΦΩΤΑ	
ΜΠΡΟΣΤΑ	ΣΟΥ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Εκκλησιαστής 7:10
«Μην πεις: Ποια είναι η αιτία, για την οποία οι ημέρες που 
πέρασαν ήσαν καλύτερες από ότι τούτες; Επειδή, δεν ρωτάς 
γι’ αυτό με φρόνηση». 

(Σταμάτα Να Εύχεσαι Για Τις «Παλιές 
Καλές Μέρες» ) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Παρασκευή 24 Απριλίου

Ήξερες ότι τα περισσότερα πράγματα που 
βλέπουμε σήμερα στα έθνη του κόσμου είναι 

θερισμοί αποφάσεων που πάρθηκαν πριν πολλά χρόνια; 
Η κατάσταση ενός έθνους σήμερα είναι  συνήθως, προϊόν 
των επιλογών, αποφάσεων και πράξεων περασμένων 
κυβερνήσεων.

Για πολλούς ανθρώπους, η  εθνική επέτειος έχει 
γίνει μια στιγμή ώστε να αναπολήσουν το παρελθόν 
και να θυμηθούν τις «παλιές καλές μέρες». Πολλοί 
αναρωτιούνται γιατί τα οικονομικά τους παραμένουν 
σε άθλια κατάσταση μετά από τόσα χρόνια υπέρ-
πειθαρχίας. Ε λοιπόν, ίσως είναι γεγονός ότι το έθνος 
σου κυριαρχείται από κυβερνήσεις που αδιαφορούν για 
τις ανάγκες των ανθρώπων, όμως εσύ πρέπει να κάνεις 
μια προσωπική επιλογή ώστε να προχωρήσεις πέρα 
από αυτό. Αντί να ενωθείς με την ομάδα εκείνων που 
κάνουν κριτική, που μιλούν αρνητικά, που κατηγορούν 
και πολεμούν την κυβέρνηση σχετικά με τα ζητήματα 
του έθνους, σε προκαλώ να γίνεις προμηθευτής λύσεων.

Δημιούργησε γύρω σου μια χαρούμενη 
ατμόσφαιρα αλλαγής, καθώς γιορτάζεις την ελπίδα ενός 
ένδοξου μέλλοντος που σε περιμένει. Όποια και αν είναι 
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Λουκάς 20:20-21:1-4, ‘Α Σαμουήλ 20-22

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 5:1-13, Λευιτικό 24
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

η κατάσταση του έθνους σου σήμερα, είναι σημαντικό 
να γιορτάζεις την πρόοδο που έχει γίνει ως σήμερα, και 
να βοηθήσεις ώστε να κινηθεί η χώρα σου μπροστά με 
θετικές πράξεις. Να χαίρεσαι για τις ευκαιρίες που έχεις 
να κάνεις μια αλλαγή, εκμεταλλεύσου τις σωστά. Αν όλοι 
μας κάνουμε τις σωστές επενδύσεις, με τον χρόνο που 
έχουμε σήμερα, τότε θα θερίσουμε τον θερισμό ενός αύριο 
με μεγαλύτερη ευημερία. Αυτή η ελπίδα ενός καλύτερου 
μέλλοντος είναι κάτι που αξίζει να γιορταστεί.

Παροιμίες 4:18, Φιλιππησίους 3:13
Πήγαινε Βαθύτερα

Ευλογημένε ουράνιε Πατέρα, σ’ ευχαριστώ γιατί χρίζεις τα 
μάτια μου ώστε να βλέπω σπουδαίες ευκαιρίες υπηρεσίας 
γύρω μου. Μέσα από εμένα, το έθνος μου ορίζεται για επιτυχία 
και σπουδαιότητα, καθώς αναγνωρίζω τις ανθρώπινες 
ανάγκες γύρω μου, και απλώνω το χέρι σε όσους είναι σε 
ανάγκη. Στο Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Προσευχήσου

Γράψε ένα ωραίο άρθρο σχετικά με το μέρος όπου ζεις, 
δηλώνοντας όλα τα θετικά που βλέπεις στην κοινότητά σου 
και τις ευκαιρίες που υπάρχουν για να γίνει ένα καλύτερο 
μέρος.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Σάββατο 25 Απριλίου

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

ΤΟ	ΣΤΟΜΑ	ΣΟΥ,	ΟΙ	
ΚΑΝΟΝΕΣ	ΣΟΥ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Παροιμίες 18:21
«Θάνατος και ζωή είναι στο χέρι της γλώσσας. Και εκείνοι που 
την αγαπούν, θα φάνε από τους καρπούς της (για θάνατο ή 
για ζωή)». 

(Ο Χαμένος Κρίκος Ώστε Να Απολαμβάνεις 
Όλα Όσα Ο Κύριος Σου Έχει Δώσει)

Συνειδητοποιείς ότι, ως παιδί Θεού, το τι θα 
γίνει με την ζωή σου εξαρτάται αποκλειστικά 

από εσένα; Αν περιμένεις από τον Θεό να κάνει κάτι 
περισσότερο για τη ζωή σου, τότε περιμένεις μάταια, 
διότι Εκείνος ήδη έκανε όλα όσα ήταν αναγκαία για να 
έχεις μια τέλεια, ένδοξη και θριαμβευτική ζωή. Όλα όσα 
σε αφορούν, τακτοποιήθηκαν από Εκείνον πριν καν 
θεμελιωθεί ο κόσμος (Εβραίους 4:3). Το μόνο που εσύ 
πρέπει να κάνεις τώρα είναι να απολαύσεις τη ζωή σου: 
όλα όσα  προμήθευσαν για σένα ο θάνατος, η ταφή και 
η ανάσταση του Ιησού Χριστού!

Το ‘Β Πέτρου 1:3 λέει, «Καθώς η θεία δύναμή του 
χάρισε σε μας όλα τα απαραίτητα προς ζωή και ευσέβεια, 
διαμέσου της επίγνωσης εκείνου που μας κάλεσε με τη 
δόξα του και την αρετή». Βλέπεις ότι έχει ήδη συμβεί; 
Έχεις λάβεις όλα όσα είχες ανάγκη για την ανώτερη ζωή. 
Το να γνωρίζεις πώς να τα κάνεις όλα αυτά που ήδη 
σου ανήκουν εν Χριστώ – όλα όσα Εκείνος σε έχει κάνει 
και έχει κάνει για σένα – μια ζωτική πραγματικότητα 
στη ζωή σου, είναι ο συνδετικός κρίκος που έλειπε!

Μπορεί να μην το γνωρίζεις, αλλά κάθε φορά 
που μιλάς, διαμορφώνεις τη ζωή σου και το μέλλον 
σου είτε για να συγχρονιστούν με τις θεϊκές προμήθειες 
του Θεού και τον προορισμό Του για σένα, είτε για να 
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Λουκάς 21:5-38, ‘Α Σαμουήλ 23-25

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 5:14-20, Λευιτικό 25
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

διαφοροποιηθούν από αυτές. Σήμερα είσαι, αυτά που 
μίλησες  πριν από χρόνια. Αυτό σημαίνει ότι έχεις την 
πλήρη ευθύνη για τη ζωή και το μέλλον σου, βρίσκονται 
στο στόμα σου. Το τι θα συμβεί στη ζωή σου είναι 
αποτέλεσμα του έργου της γλώσσας σου. Σταμάτα να 
μιλάς για τα προβλήματά σου, αντιθέτως άρχισε να 
διακηρύττεις την ένδοξη ζωή σου εν Χριστώ. Διακήρυξε 
πώς θέλεις να γίνουν τα πράγματα, σε συνάρτηση με τον 
Λόγο. Μην περιμένεις να το κάνει κάποιος άλλος για σένα, 
με τα δικά σου λόγια χαράζεις την πορεία σου. Ανέλαβε 
τα ηνία της ζωής σου με το στόμα σου!

Ιώβ 22:28, Μάρκος 11:23, ‘Β Πέτρου 1:3-4
Πήγαινε Βαθύτερα

Πατέρα, σ’ ευχαριστώ για την δόξα σου στη ζωή μου! Το φως 
του Λόγου σου λάμπει τόσο έντονα μέσα μου και μέσα από 
εμένα, και τα πάντα ενεργούν προς το αγαθό μου. Ζω σε υγεία, 
επιτυχία και ευημερία. Στο Όνομα του Κυρίου Ιησού Χριστού, 
Αμήν.

Μίλα

Μελέτησε τις Πράξεις 2:17 και βάλε αυτά που λέει σε εφαρμογή. 
Χρησιμοποίησε το στόμα σου, και άρχισε να μιλάς λόγια 
ισχύος για την ζωή, το μέλλον, την οικογένεια, τις σπουδές, 
τα οικονομικά σου κλπ.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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ΕΚΕΙΝΟΣ	ΔΙΝΕΙ	
ΤΕΛΕΙΑ	ΕΙΡΗΝΗ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Ιωάννης 14:27 
«Ειρήνη αφήνω σε σας, ειρήνη τη δική μου δίνω σε σας. Όχι 
όπως δίνει ο κόσμος, σας δίνω εγώ. Ας μη ταράζεται η καρδιά 
σας μήτε να δειλιάζει». 

( Έχεις Το Είδος Της Ειρήνης Που Δίνει 
Ο Θεός) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Κυριακή 26 Απριλίου

Τα γεγονότα που λαμβάνουν χώρα στον 
κόσμο σήμερα αποδεικνύουν ότι η  ασφάλεια 

και σιγουριά που οι άνθρωποι υποσχέθηκαν είναι 
προσωρινές καταστάσεις, δεν μπορούμε να βασιστούμε 
σε αυτά. Όμως η ειρήνη που ο Ιησούς δίνει σε σένα δεν 
μοιάζει με την ειρήνη  του κόσμου. Εκείνος είπε «Ειρήνη 
αφήνω σε σας, ειρήνη τη δική μου δίνω σε σας. Όχι 
όπως δίνει ο κόσμος, σας δίνω εγώ. Ας μη ταράζεται η 
καρδιά σας μήτε να δειλιάζει» (Ιωάννης 14:27). 

Πρέπει να καταλάβεις ότι δεν είναι απλά λόγια 
παρηγοριάς, στην πραγματικότητα περιγράφουν αυτά 
που ανήκουν σε σένα νόμιμα εν Χριστώ, από όταν 
αναγεννήθηκες. Αυτή η ειρήνη είναι αιώνια και ξεπερνά 
την ανθρώπινη νόηση. Έχεις αυτό που οι κυβερνήσεις 
του κόσμου δεν παρέχουν, ούτε καν η οικογένεια ή οι 
πιο κοντινοί σου φίλοι δεν μπορούν να σου δώσουν 
μόνιμη ειρήνη και χαρά. Μόνο ο Ιησούς τα προσφέρει 
αυτά . Αυτή η ειρήνη είναι μέσα σου σήμερα. Ήρθε σε 
σένα την στιγμή που έδωσες τη ζωή σου στον Χριστό.
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Λουκάς 22:1-38, ‘Α Σαμουήλ 26-28

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 5:21-34, Λευιτικό 6
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

Επιπλέον, μπορείς να πολλαπλασιάσεις την ειρήνη 
μέσα σου μελετώντας περισσότερο τον Λόγο του Θεού (‘Β 
Πέτρου 1:2). Υποτάξου σε αυτόν, ζήσε τον από μέσα προς 
τα έξω. Αρνήσου να κλονιστείς από αυτά που ακούς και 
βλέπεις. Μην αφήνεις την καρδιά σου να ταράζεται από 
όλα όσα συμβαίνουν στον κόσμο σήμερα, διότι η ειρήνη 
του Κυρίου Ιησού, του Πρίγκιπα της ειρήνης, είναι στην 
καρδιά σου. Αλληλούια!

Ιωάννης 16:33, ‘Β Κορινθίους 13:11
Πήγαινε Βαθύτερα

Έχω την αληθινή και αιώνια ειρήνη του Θεού. Προστατεύει 
την καρδιά μου και το νου μου ενάντια σε όλους τους φόβους 
αυτού του κόσμου. Αρνούμαι να αναστατωθώ, να φοβηθώ, 
να κλονιστώ, επειδή έχω  εισέλθει στην ανάπαυση του Θεού. 
Αλληλούια!

Προσευχήσου

Συλλογίζου τα παρακάτω εδάφια: Μάρκος 4:35-41, 
Φιλιππησίους 4:6-7.

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Δευτέρα 27 Απριλίου 

Ο	ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ	ΤΗΣ	
ΠΙΣΤΗΣ	

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Πράξεις 20:32
«Και τώρα, αδελφοί, σας αφιερώνω στον Θεό και στον λόγο 
της χάρης του, ο οποίος μπορεί να εποικοδομήσει και να δώσει 
σε σας κληρονομιά ανάμεσα σε όλους τους αγιασμένους». 

(Η Πίστη Έρχεται Δια Του Λόγου)

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Όλοι γεννιούνται σε αυτό τον κόσμο ως 
τρυφερά μωρά, αλλά όλοι μεγαλώνουμε 

ως αποτέλεσμα της φροντίδας που λαμβάνουμε και 
ειδικά, του φαγητού που τρώμε. Παρομοίως, και εσύ 
πρέπει να αυξήσεις την πίστη σου ως Χριστιανός/ή 
και να την δυναμώσεις. Έχεις καλεστεί να ενεργείς δια 
πίστεως, ο Λόγος του Θεού είναι το υλικό που πρέπει 
να καταναλώσεις ώστε να οικοδομήσεις την πίστη σου.

Αν το πνεύμα σου δεν διαποτίζεται συνεχώς από 
τον Λόγο του Θεού, τότε θα αρχίσεις να νιώθεις ότι 
τσακίζεσαι από τις προκλήσεις της ζωής. Όμως όταν 
γεμίσεις με τον Λόγο, θα αποκτήσεις την σιγουριά ώστε 
να αντιμετωπίζεις τα προβλήματα που εμφανίζονται 
μπροστά σου, και θα καταλάβεις ότι τα πάντα είναι 
όντως δυνατά .  Ο Λόγος του Θεού οικοδομεί πίστη και 
θάρρος στο πνεύμα σου, και γι’ αυτό ο Θεός εκζητά να 
την μεταδίδει συνεχώς σε σένα.

Εκείνος γνωρίζει ότι από τη στιγμή που θα λάβεις 
τον Λόγο Του, θα παράγει για σένα αυτά που επιθυμείς. 
Έχει την κληροδοτημένη ικανότητα να παράγει 
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Προσευχήσου

Λουκάς 22:39-65, Ά Σαμουήλ 29-31

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 5:35-43, Λευιτικό 27
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

οτιδήποτε για το οποίο μιλά. Θα εκτοξεύσει την πίστη 
σου, έτσι ώστε να εκπληρώσεις τα όνειρά σου. Ο Λόγος 
είναι αυτό που χρειάζεσαι για να βιώσεις μια επιτυχημένη 
ζωή. Σε ενθαρρύνω να μάθεις πώς να τον απορροφάς 
μέσα σου συνεχώς, διότι θα σου χαρίσει όλα όσα ο Θεός 
έχει σχεδιάσει για σένα ώστε να απολαμβάνεις τη ζωή 
σου.

Ρωμαίους 10:17, Κολοσσαείς 3:16
Πήγαινε Βαθύτερα

Η πίστη μου οικοδομείται δυνατή καθώς λαμβάνω τον Λόγο 
στο πνεύμα μου και τον θέτω σε εφαρμογή. Κυβερνώ στον 
κόσμο μου, κυριαρχώ για χάρη του Χριστού. Μπορώ να 
κάνω τα πάντα, διότι ο Μεγαλύτερος όλων ζει μέσα μου. Στο 
Όνομα του Ιησού, Αμήν.

Αφιέρωσε χρόνο για να μελετήσεις τον Λόγο του Θεού 
σήμερα, και επειδή αυτός είναι ο τρόπος για να χωνέψεις τον 
Λόγο μέσα στο πνεύμα σου. 

Ενέργησε 

Οι Σημειώσεις μου
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Ο	ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ!

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ Γαλάτες 3:26-29

(Είσαι Το Ευλογημένο Σπέρμα Του 
Αβραάμ) 

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

Τρίτη 28 Απριλίου

Μια συγκεκραμένη γυναίκα ήταν αναγκασμένη 
να περπατά σκυφτή για δεκαοχτώ χρόνια. 

Μία μέρα, εισήλθε στη συναγωγή και ο Ιησούς την 
είδε. Την κάλεσε κοντά Του και είπε, «Γυναίκα, είσαι 
ελευθερωμένη από την ασθένειά σου» (Λουκάς 13:12). 
Μετά, την χτύπησε ελαφρά στην πλάτη και αυτή άμεσα 
θεραπεύτηκε. Ο κυβερνήτης της συναγωγής θύμωσε 
επειδή ο Ιησούς την θεράπευσε μέρα Σάββατο, όμως ο 
Ιησούς του απάντησε, «Κι αυτή, που είναι θυγατέρα του 
Αβραάμ, την οποία, δέστε, ο σατανάς την έδεσε για δέκα 
οκτώ χρόνια, δεν έπρεπε να λυθεί απ’ αυτό το δέσιμο 
κατά την ημέρα του Σαββάτου;» (Λουκάς 13:16). Αυτό μας 
δείχνει ότι αυτή η γυναίκα δεν θα έπρεπε να είναι δεμένη 
από ασθένεια, διότι ήταν σπέρμα του Αβραάμ!

Ως σπέρμα του Αβραάμ, τίποτα δεν είναι υπερβολικά 
καλό για σένα. Είσαι ευλογημένος/η χωρίς περιορισμούς. 
Ανήκεις στον Χριστό, δεν θα έπρεπε να είσαι δεμένος/η 
από οποιαδήποτε μορφή ασθένειας. Αποτυχία, ασθένεια, 

«Επειδή, όλοι είστε γιοι του Θεού…..δεν υπάρχει πλέον Ιουδαίος 
ούτε Έλληνας. Δεν υπάρχει δούλος ούτε ελεύθερος. Δεν 
υπάρχει αρσενικό και θηλυκό. Επειδή, όλοι εσείς είστε ένας 
στον Ιησού Χριστό. Και αν είστε του Χριστού, άρα είστε σπέρμα 
του Αβραάμ, και σύμφωνα με την υπόσχεση κληρονόμοι». 
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Λουκάς 22:66-23:1-25, ‘Β Σαμουήλ 1-3

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 6:1-13, Αριθμοί 1
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

έλλειψη και θάνατος δεν είναι σε συνέπεια με τη ζωή σου 
πια. Είναι αδύνατο για σένα να αποτύχεις στην ζωή ή να 
είσαι φτωχός/ή, διότι ως σπέρμα του Αβραάμ, τα έργα 
των χεριών σου είναι ευλογημένα. Έχεις χριστεί για να 
επιτύχεις, καρποφορία και παραγωγικότητα έχουν γίνει 
το δικαίωμά σου εκ γενετής. Επομένως, μην δέχεσαι 
οτιδήποτε αρνητικό να κυβερνήσει τη ζωή σου, και άρχισε 
να απολαμβάνεις την κληρονομιά σου ως σπέρμα του 
Αβραάμ.

Γένεση 2:1-3 , Δευτερονόμιο 28:1-13 , Γαλάτες  3:13-16
Πήγαινε Βαθύτερα

Είμαι κληρονόμος των ευλογιών του Αβραάμ, μέσω της 
σχέσης μου με τον Χριστό και σύμφωνα με τον Λόγο. 
Επομένως, αρνούμαι να αρρωστήσω ή να δεθώ από 
οτιδήποτε αρνητικό προέρχεται από τον Σατανά. Είμαι 
ευλογημένος/η στο σχολείο μου, ευλογημένος/η στη γειτονιά, 
στην έξοδο και την είσοδο μου! Είμαι ευλογημένος/η ώστε να 
γίνομαι ευλογία! Αλληλούια!

Προσευχήσου

Ευχαρίστησε τον Κύριο γιατί σε έχει κάνει σπέρμα του 
Αβραάμ και  κληρονόμο των ευλογιών Του.

Οι Σημειώσεις μου

Ενέργησε
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ΚΟΥΙΖΚΟΥΙΖ
1. Αυτό δεν συμβαίνει όταν περπατάς στη σοφία του Θεού και 
προσεύχεσαι σε γλώσσες.
Α. Το πνεύμα σου γίνεται τόσο ευαίσθητο προς το Πνεύμα του Θεού
Β. Κάνεις αδιάκοπα λάθη 
Γ. Είσαι πάντοτε σωστός/σωστή όταν μιλάς ή ενεργείς
Δ. Αποκτάς ακρίβεια σε όλα όσα κάνεις
(Βοήθεια: Διάβασε το μήνυμα από την 1 Απριλίου 2020)

2. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι ψευδής;
Α. Οι πνευματικοί ύμνοι είναι εμπνευσμένα τραγούδια του 
Πνεύματος
Β. Είσαι στην κυριολεξία στη κορυφή του κόσμου όταν έχεις κοινωνία 
με τον Κύριο
Γ. Όταν ψάλεις από το πνεύμα σου, ψάλλεις με την διανόησή σου
Δ. Η ζωή του πνεύματος βιώνεται από μέσα προς τα έξω
(Βοήθεια: Διάβασε το μήνυμα από τις 2 Απριλίου 2020) 

3. Κάποιος που δείχνει ανυπακοή, σύμφωνα με τον Λουκά 1:17, 
σημαίνει όλα εκτός από 
Α. Κάποιον που δεν θέλει να πάει προς την λάθος κατεύθυνση
Β. Κάποιον που είναι ξεροκέφαλος
Γ. Κάποιον που δεν μπορεί να πειστεί
Δ. Κάποιον που θέλει να πάει προς την λάθος κατεύθυνση 
(Βοήθεια : Διάβασε το μήνυμα από τις 3 Απριλίου 2020) 

4. Όλα τα παρακάτω χαρακτηριστικά του Ιησού, εκτός από ένα, 
Τον έκαναν διαφορετικό από το Νόμο του Μωυσή 
Α. Φανέρωνε τα ελέη και τη χάρη του Θεού 
Β Μιλούσε αγάπη και την φανέρωνε
Γ. Δίδασκε τους ανθρώπους πώς να προσεύχονται, να ευλογούν και 
να αγαπούν τους εχθρούς τους
Δ. Εκπαίδευσε τους ανθρώπους στην αληθινή εκδίκηση και την 
κρίση 
(Βοήθεια : Διάβασε το μήνυμα από τις 9 Απριλίου 2020) 
5. Ο Ιησούς Χριστός είναι ο  _____________ από _____________ 
(Αποκάλυψη 1:5)
A. Πρωτότοκος, την Μαρία τη μητέρα Του
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B. Πρώτος, από την Βασιλεία του Θεού 
Γ. Πρωτότοκος, από τους Νεκρούς
Δ. Ο μόνος γιος, από τον Θεό Παντοδύναμο
(Βοήθεια: Διάβασε το μήνυμα από τις 12 Απρίλιου 2020)

6. Ποια προϋπόθεση χρειάζεται κάποιος για να υπερνικήσει τον κόσμο;
A. Να προσεύχεται δυναμικές προσευχές στον Θεό
B. Να αναγεννηθεί
Γ. Να εκπαιδευτεί και να ετοιμαστεί για τις δυσκολίες της ζωής
Δ. Καμία προϋπόθεση δεν υπάρχει
(Βοήθεια: Διάβασε το μήνυμα από τις 14 Απριλίου 2020)
7. Διάλεξε την σωστή απάντηση   
A. Με τον Λόγο του Θεού στα χείλη σου, ζεις πάνω από περιορισμούς και 
καταστάσεις
B. Για να απελευθερώσεις θεϊκή δύναμη, το μόνο που χρειάζεσαι είναι να 
διαβάζεις με το νου ένα κεφάλαιο της Βίβλου κάθε μέρα
Γ. Η Εβραϊκή σημασία τη λέξης «συλλογίζομαι» είναι «άφεσις» 
Γ. Ο Λόγος του Θεού στην καρδιά σου είναι ο Θεός που σου μιλάει
(Βοήθεια: Διάβασε το μήνυμα από τις 19 Απριλίου 2020)

8. Τι συμβαίνει σε σένα καθώς μεγαλώνεις πνευματικά;                
A. Τίποτα, παραμένεις όπως ήσουν προτού μεγαλώσεις
B. Αρχίζεις να βλέπεις αγγέλους και δαιμόνια κάθε μέρα της εβδομάδας
Γ. Το βρίσκεις δύσκολο να επικοινωνήσεις με τους πνευματικά μη φωτισμένους
Δ. Ο τρόπος ομιλίας σου αρχίζει να ταιριάζει με αυτόν του μη πιστού
(Βοήθεια : Διάβασε το μήνυμα από τις 21 Απριλίου 2020)

9. Τι είναι αυτό που δεν σε κάνει να προσεύχεσαι με εξουσία και παρρησία 
πίστης;
A. Η προσευχή στο Όνομα του Ιησού
B. Η προσευχή μέσω του Ιησού Χριστού 
Γ. Η κατανόηση της δύναμης πίσω από το Όνομα του Ιησού 
Δ. Μόνο το Β και το Γ 
(Βοήθεια: Διάβασε το μήνυμα από τις 23 Απριλίου 2020

10. Αν δεν διαποτιστεί το πνεύμα σου με τον Λόγο του Θεού, αυτό 
συμβαίνει   
A. Συνειδητοποιείς ότι τίποτα δεν είναι αδύνατο για σένα
B. Έχεις την βεβαιότητα ότι μπορείς να αντιμετωπίσεις κάθε πρόβλημα 
Γ. Η πίστη σου οικοδομείται και λαμβάνεις τα αποτελέσματα που υπάρχουν 
στον Λόγο 
Δ. Νιώθεις τσακισμένος/η από τις προκλήσεις της ζωής
(Βοήθεια: Διάβασε το μήνυμα από τις 27 Απριλίου 2020)
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Τετάρτη 29 Απριλίου

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

ΕΠΙΚΕΝΤΡΩΣΕ	ΤΟ	
ΝΟΥ	ΣΟΥ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ ‘Α Τιμοθέου 4:15
«Αυτά να μελετάς, σ’ αυτά να μένεις, για να είναι σε όλους 
φανερή η προκοπή σου». 

(Συλλογίζου Τον Λόγο του Θεού)

Ο  Oliver πάντοτε δυσκολευόταν με τις σπουδές 
του. Οι βαθμοί του ήταν χαμηλοί  κάθε φορά 

που έπαιρνε πίσω κάποιο τεστ ή διαγώνισμα. «Έχω 
προσπαθήσει τα πάντα, τώρα νιώθω ότι θέλω να 
παρατήσω το σχολείο γενικά, επειδή δεν πρόκειται να 
επιτύχω όσο κι αν προσπαθώ!», γκρίνιαξε.

Ο Rohan,  ένας φίλος του που καθόταν κοντά του, 
άκουσε το Άγιο Πνεύμα να του λέει, «Μίλα στον Oliver για 
την μελέτη». Ο Rohan πλησίασε και του έδειξε αυτά που 
λέει το Ιησούς του Ναυή 1:8 και το ‘Α Τιμοθέου 4:15 σχετικά 
με την μελέτη και την περισυλλογή του Λόγου του Θεού. 
Ο Oliver άμεσα έθεσε σε εφαρμογή τον Λόγο του Θεού 
και αυτό τον βοήθησε στις σπουδές του και οι βαθμοί στο 
σχολείο βελτιώθηκαν αισθητά.

Μπορεί να το διαβάζεις αυτό και να σκέφτεσαι, 
«Τι σχέση έχει η περισυλλογή του Λόγου του Θεού με τις 
σπουδές μου;». Η Βίβλος δείχνει ποια είναι η σύνδεση των 
δύο. Συγκεκριμένα στον Ιησού του Ναυή 1:8 διαβάζουμε, 
«Αυτό το βιβλίο του νόμου δεν θα απομακρυνθεί από το 
στόμα σου, αλλά σ’ αυτό θα μελετάς ημέρα και νύχτα, 
για να προσέχεις να κάνεις σύμφωνα με όλα όσα είναι 
γραμμένα μέσα σ’ αυτό. Επειδή, τότε θα ευοδώνεσαι στον 
δρόμο σου, και τότε θα φέρεσαι με σύνεση». 

Η περισυλλογή ορίζεται ως βαθιά, συνεχής νοητική 
μελέτη ενός θέματος.  Όταν επικεντρώνεις το νου σου και 



 72 73

Λουκάς 23:26-49, ‘Β Σαμουήλ 4-6

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 6:14-29, Αριθμοί 2
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

τις σκέψεις σου σε κάποιο κομμάτι του Λόγου του Θεού που 
σε αφορά, λέει ότι θα σε ενδυναμώσει και θα σε προκαλέσει 
να κάνεις αυτά που λέει. Και καθώς εκτελείς τον Λόγο, θα 
φέρει ευημερία στον δρόμο σου και θα έχεις επιτυχία (Ιησούς 
του Ναυή 1:8), ενώ η πρόοδος σου θα είναι φανερή σε όλους 
(‘Α Τιμοθέου 4:15).

Όπως βλέπεις, λοιπόν, πραγματικά εξαρτάται από 
εσένα. Μπορείς να είσαι όσο επιτυχημένος/η, σε ευημερία 
και θριαμβευτής/τρια,  όσο διαλέγεις να είσαι. Το μυστικό 
είναι η περισυλλογή του Λόγου του Θεού.

Ψαλμός 77:12, Ψαλμός 119:15, 99-103, 148, Παροιμίες 10:7

Πήγαινε Βαθύτερα

Συλλογίζομαι τον Λόγο του Θεού μέρα και νύχτα και φέρνω 
τον δρόμο μου σε ευημερία. Έχω επιτυχία στις σπουδές και το 
σχολείο μου. Έχω το νου του Χριστού: ο νους μου ευλογείται και 
θυμάμαι όλα όσα διαβάζω και μελετώ. Στο Όνομα του Ιησού.

Προσευχήσου

Διάβασε για τον Ιωσήφ στον οίκο του Πετεφρή, και μάθε πώς 
ο Θεός τον έφερε σε ευημερία και τον έκανε επιτυχημένο σε 
όλα όσα έκανε (Γένεση 39-41).

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Πέμπτη 30 Απριλίου

ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ

ΕΙΝΑΙ	ΤΟΣΟ	ΧΑΛΑΡΟΣ	
ΚΑΙ	ΑΝΕΤΟΣ

ΣΤΗ ΒΙΒΛΟ ‘Β Κορινθίους 3:17-18
«Ο δε Κύριος είναι το Πνεύμα και όπου είναι το Πνεύμα του 
Κυρίου, εκεί υπάρχει ελευθερία. Και όλοι εμείς, βλέποντας 
σαν μέσα σε κάτοπτρο τη δόξα του Κυρίου, με ξεσκεπασμένο 
πρόσωπο, μεταμορφωνόμαστε στην ίδια εικόνα, από δόξα σε 
δόξα, ακριβώς όπως από του Πνεύματος του Κυρίου». 

(Ο Ιησούς Είναι Η Λάμψη Της 
Δόξας Του Θεού)

Όταν μάθεις να ενθουσιάζεσαι σχετικά με 
το ποιος/α είσαι εν Χριστώ, τότε αυτό θα 

κάνει μεγάλη διαφορά για σένα. Σκέψου το: Κανείς 
δεν μπορεί να ενθουσιαστεί για τη ζωή σου, τόσο όσο 
εσύ. Γι’ αυτό θα πρέπει να επιτρέψεις στη ζωή του 
Θεού να ακτινοβολεί σε όλα όσα σε αφορούν, όπως 
και στον τρόπο που ντύνεσαι και στην γενική εικόνα 
σου. Είσαι γαλαζοαίματος/η, γι’ αυτό μην κυκλοφορείς 
μουντός/ή και αδιάφορος/η! Όταν σηκώνεσαι το πρωί, 
προτού βγεις έξω, κοιτάξου στον καθρέπτη, κοίτα 
την αντανάκλασή σου και πες της: «Φέρνεις επιτυχία, 
οπουδήποτε πηγαίνεις! Είσαι σε ένα προς τα πάνω και 
προς τα εμπρός ταξίδι επιτυχίας!».

Όμως πιο σημαντικό από το να χρησιμοποιείς 
έναν φυσικό καθρέφτη, είναι το να χρησιμοποιείς το 
καθρέφτη του Θεού – τον Λόγο Του. Το ‘Β Κορινθίους 
3:18 λέει ότι, «βλέποντας (στον Λόγο του Θεού) σαν 
μέσα σε κάτοπτρο τη δόξα του Κυρίου…», αλλάζεις και 
γίνεσαι η εικόνα που βλέπεις, δηλαδή η δόξα του Θεού! 
Έτσι λοιπόν, αξίζει να κοιτάς πρώτα στον καθρέφτη του 
Θεού, όπως κάνεις τώρα, διότι έτσι θα δεις τον αληθινό 
σου εαυτό.

Επίσης, το Εβραίους 1:3 λέει, «Αυτός, που είναι το 
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Λουκάς 23:50-24:1-12, ‘Β Σαμουήλ 7-8

Καθημερινή Βιβλική Μελέτη
ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ

Μάρκος 6:30-44, Αριθμοί 3
ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

απαύγασμα της δόξας και ο χαρακτήρας της υπόστασής 
του, και βαστάζει τα πάντα με τον λόγο της δύναμής 
του….». Ο Ιησούς είναι η ακτινοβολία της δόξας του Θεού, 
και όταν Τον κοιτάζεις, βλέπεις τη δόξα του Θεού. Εκείνος 
δεν ήταν υπερήφανος όπως οι Φαρισαίοι με όλα τα 
θρησκευτικά ενδύματά τους και τις δήθεν θεοσεβούμενες 
συμπεριφορές και παραδόσεις τους,  που έκαναν τον 
Λόγο του Θεού μη αποτελεσματικό. Αντιθέτως, είναι 
γεμάτος απεριόριστη άνευ όρων αγάπη για όλους, και 
ατελείωτη δόξα, χαρά και ατελείωτα θαύματα πάντοτε 
προκύπτουν στην δική Του παρουσία.

Ιωάννης 1:1-3 , 14, ‘Β Κορινθίους 3:17-18
Πήγαινε Βαθύτερα

Αγαπημένε Κύριε Ιησού, αγαπώ  τα πάντα σχετικά με σένα. Σ’ 
ευχαριστώ γιατί με έχεις κάνει ακριβώς σαν εσένα. Είσαι η δόξα 
του Θεού και γι’ αυτό δεν ταράζομαι και έχω τον πλήρη έλεγχο 
των καταστάσεων γύρω μου. Είμαι χαλαρός/ή, ήρεμος/η και 
συγκροτημένος/η, όπως εσύ.

Μίλα

Συλλογίσου σήμερα το ‘Α Ιωάννου 4:17, «Όπως είναι εκείνος, 
έτσι είμαστε κι εμείς μέσα σ’ αυτό τον κόσμο….». 

Ενέργησε

Οι Σημειώσεις μου
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Προσευχή	Σωτηρίας
Πιστεύουμε ότι ευλογήθηκες από αυτό το 
πνευματικό ανάγνωσμα. Σε προσκαλούμε να 
κάνεις τον Ιησού Χριστό Κύριο της ζωής σου, 
επαναλαμβάνοντας αυτά τα λόγια:
«Ω Κύριε Θεέ, πιστεύω με όλη μου την καρδιά 
στον Ιησού Χριστό, τον Υιό του ζωντανού Θεού. 
Πιστεύω ότι Εκείνος πέθανε για μένα και ότι ο Θεός 
Τον ανέστησε από τους νεκρούς. Πιστεύω ότι είναι 
ζωντανός σήμερα. Ομολογώ με το στόμα μου ότι 
ο Ιησούς Χριστός είναι ο Κύριος της ζωής μου από 
σήμερα. Μέσω Εκείνου και στο Όνομά Του, έχω την 
αιώνια ζωή, είμαι αναγεννημένος/η. Σ’ ευχαριστώ 
Κύριε, γιατί έσωσες την ψυχή μου! Τώρα είμαι παιδί 
του Θεού. Αλληλούια!». 
Συγχαρητήρια! Τώρα είσαι παιδί του Θεού. Για 
να λάβεις περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
το πώς μπορείς να αυξηθείς ως Χριστιανός/ή, 
παρακαλούμε επικοινώνησε μαζί μας με κάποιον 
από τους παρακάτω τρόπους:

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ:
Unit C2, Thamesview 
Business Centre, Barlow 
Way Rainham-Essex, 
RM13 8BT.
Tel.: +44 (0)1708 556 604
        +44 (0)08001310604

ΗΠΑ:
8623 Hemlock Hill Drive
Houston Texas 77083
Tel.: +1-281-829-4443
        +1-281-372-8100

ΝΙΓΗΡΙΑ:
Plot 97, Durumi District,
Abuja, Nigeria.

ΚΑΝΑΔΑΣ:
LoveWorld Publishing Canada
4101 Steeles Ave W, Suite 204
Toronto, Ontario
Canada M3N 1V7
Tel.: +1 416-667-9191

ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ:
303 Pretoria Avenue
Cnr. Harley and Braam Fischer,
Randburg, Gauteng 2194
South Africa.
Tel.: +27 11 326 0971

ΝΙΓΗΡΙΑ:
Plot 22/23 Billings Way, 
Oregun, Ikeja, Lagos. 
Tel.: +234 1 8888186
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ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ

ANSWERS
ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ: 4. Ιωσήφ 8. Μεσάνυχτα. 9. Έξοδος 

10. Λουκάς 11. Επαφράς 13. Δώδεκα 15. Πουλάρι 
16. Λευί 17. Χριστώ 21. Ηρωδιάδα 23. Περσίας 
26. Σολομώντας 27. Καρδιά 28. Αίμα 29. Θεός 

ΚΑΘΕΤΑ: 1. Τα παιδιά των παιδιών 2. Ωβήδ 3. 
Άδικοι 4. Ιησούς του Ναυή 5. Εβραϊκά 6. Κόρακες 
7. Εαυτό 12. Λάζαρος 14. Δαυίδ 17. Χαναναία 18. 

Ο κόσμος 19. Ελισσαιέ 24. Πέτρος 25. Άφρονες     
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